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INSTRUCTION MANUAL

Please read this instruction manual carefully and familiarize yourself with your new
steam iron. Before using the first time, please retain this manual for future reference.

KNOW YOUR IRON

A. Spray Nozzle B.Water filling inlet
C.Steam control dial D. Burst of steam button
E.Spray Button F.Temperature control dial
G.Power cord protector H. Power light

l. Water tank J. Soleplate
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IMPORTANT SAFEGUARDS

When using your iron, basic safety precautions should always be followed:

Make sure the power used corresponds with the one indicated on the
rating label.

Use this appliance only for its intended use as described in this manual.
Close supervision is necessary when the appliance is used near children.
Do not leave the iron unattended while connected or on an ironing board.
Burns can occur from touching hot metal parts, hot water or steam.

Keep the iron out of reach of children.

The iron should never be left unattended while it is connected to the
mains supply.

The plug must be removed from the sock-outlet before the water
reservoir is filled with water.

Unplug the iron from the mains electrical supply before:

1) Cleaning

2) Filling with water or emptying the water tank

3) Immediately after use

Never operate the iron with a damaged power cord or plug, or after it has
fallen or been damaged in any way. To avoid the risk of electric shock,
do not disassemble the iron, take it to a qualified service center for
examination and repair.

Keep the cord away from heated surfaces.

To protect against a risk of electric hazards, do not place in, or drop into
water or any other liquid.

The iron must be used and rested on a stable surface.

When placing the iron on its stand, ensure that the surface on which the
stand is placed is stable.

The iron is not to be used if it has been dropped, if there are visible signs
of damage or if it is leaking.

This appliance can be used by children aged from 8 years and above and
persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of
experience and knowledge if they have been given supervision or
instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand
the hazards involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning
and user maintenance shall not be made by children without supervision.
Keep the iron and its cord out of reach of children younger than 8 years
of age when it is energized or cooling down

BEFORE FIRST USE

A small amount of smoke is normal to be produced when used the first
time, this will quickly disappear.
When using the steam function for the first time, do not direct the steam

towards the laundry, as there could be debris from the steam vents.
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FILLING WITH WATER

We recommend distilled water use.

Make sure that both the Steam Control turning Knob and
Temperature Control Dial are in “OFF” position.

Hold the iron upright so that the water-filling inlet is in a horizontal
position.

Fill with water through Water Filling Inlet until the water reach the
‘“MAX” mark indicated on the side of the iron, and never fill above
this mark.

SETTING TEMPERATURE
Follow the ironing instructions on the garment label. If there is no

instruction but you do know the kind of fabric, please consult the
following table.

Note: If the fabric consists of various kinds of fabrics, always select the
temperature required by the most delicate fabrics.

Fabric Temperature control Temperautre requirement
Silk . Low temperature

Wool [ Medium temperature
Cotton, linen oo High temperature

STEAM IRONING

Place the iron in a vertical position and set the temperature control
dial at the minimum/low heat setting.

Insert the plug into the socket, and then turn the temperature
control dial to the “high heat” marking. The pilot light will come on,
indicating that the iron is heating up.

When the pilot light turns off, the set temperature has been
reached and the iron is ready to use.

During ironing ,the pilot light on the iron automatically switches
on/off as the thermostat maintains the set temperature(you may
continue ironing during this process).

Turn the steam control turning knob to the required position.

Steam is produced as soon as the iron is held horizontally.



SPRAYING
. Press the spray button to spray water on clothes, as often as
required.

Note: When using the water spray function, ensure that there is enough
water in the water tank, and you may have to pump the spray button
several times the first time you use the iron in order to start the spraying
function.

BURST OR VERTICAL STEAM IRONING
Press the burst of Steam button to generate a powerful burst of
steam that can penetrate the fabrics and smooth the most difficult
and tough creases. Wait for a few seconds before pressing again.

. By pressing the Burst of Steam Button at intervals you can also iron
vertically (curtain, hung garments, etc.)

Note: The burst steam function can only be used at high temperature.
Stop the emission when the pilot light turns on, and then start ironing
again only after the pilot light has turned off.

ANTI-CALC SYSTEM

A special filter inside the water tank softens the water and prevents scale
build-up in the soleplate. The filter is permanent and does not need
replacing.

AUTO SHUT-OFF (For models with “A” in the type designation
only)

An electronic safety device will automatically switch the heating element
off if the iron has not been moved more than 30 seconds in a horizontal
position. If in a vertical position, this will happen after 8 minutes. To
indicate that the heating element has been switched off, the atuo-off pilot
light will start blinking.

*  When picking up the iron again, the auto-off pilot light will turn off.
The power pilot light will turn on.This indicates that the iron is
heating up again.

+  Wait for the power pilot light to turn off. Then the iron is ready for use.



HOW TO CLEAN AND STORE

e After using, lift the iron with the filling hole downwards to empty the
remaining water from the Water tank.

e Insert the plug into the socket, and set the Temperature Control
Dial to "MAX” for 1-2 minutes to evaporate the remaining water,
and then unplug the iron and let it cool down before storing it.

ATTENTION:

The appliance should never be left unattended when plugged in.
When the power cord is damaged, contact your sellers or the
authorized service center for repair.

In case of any repairs, replacement of the cord or plug, or adjustment,
please consult a qualified technician, or take appliance to an
authorized service center.

I
Meaning of crossed—out wheeled dustbin:

Do not dispose of electrical appliances as unsorted municipal waste, use separate collection
facilities.

Contact your local government for information regarding the collection systems available.

If electrical appliances are disposed of in landfills or dumps, hazardous substances can leak into
the groundwater and get into the food chain, damaging your health and well-being.

When replacing old appliances with new ones, the retailer is legally obligated to take back your
old appliance for disposals at least free of charge.
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UPUTSTVO ZA UPOTREBU

PEGLA NA PARU
Model: DBL-5077

Samo za kuénu upotrebu.
PaZzljivo procitajte ovo uputstvo pre koriS¢enja i saCuvajte ga za kasniju upotrebu



UPUTSTVO ZA UPOTREBU

Molimo vas da paZzljivo procitate ovo uputstvo i upoznate se sa vaSom novom peglom pre prve
upotrebe. Sac€uvajte ovo uputstvo za kasniju upotrebu.

UPOZNAJTE VASU PEGLU

A. Prskalica B. Otvor za sipanje vode

C. Regulator jacine pare D. Dugme za izbacivanje parnog mlaza
E. Dugme za prskanje F. Regulator temperature

G. Stitnik kabla za napajanje H. Kontrolna lampica

I. Rezervoar za vodu J. Grejna ploca
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VAZNA BEZBEDNOSNA UPUTSTVA

Prilikom kori§¢enja pegle vazno je da se ispoStuju sledeéa osnovna
bezbednosna pravila:

e Proverite da li napon u va$oj utiCnici odgovara naponu uredaja, koji je
naznacen na natpisnoj tablici na samom uredaju.

e Koristite peglu samo za predvidenu namenu koja je opisana u ovom
uputstvu za upotrebu.

¢ Neophodan je blizak nadzor kad se bilo koji uredaj koristi u blizini dece.

Ne ostavljajte peglu bez nadzora dok je prikljuéena u struju ili odloZenu na
dasci za peglanje. Moze doéi do opekotina izazvanih dodirivanjem vrudih
metalnih delova, vru¢e vode ili pare.

e Drzite peglu van domasaja dece.

e Peglu nikada ne treba ostavljati ukljuéenu i bez nadzora.

Kabl za napajanje mora biti izvaden iz uti¢nice pre sipanja vode u
rezervoar.

e Iskljudite kabl za napajanje pegle pre:

m Ciscenja
B Dodavanja vode ili praznjenja rezervoara od preostale vode
B Odmah nakon upotrebe

e Nikad ne ukljudujte peglu sa oStec¢enim kablom za napajanje, nakon pada
ili bilo kakvog drugog o3teéenja. Kako biste izbegli rizik od strujnog udara,
ne pokusavajte sami da popravijate osteéenu peglu, veé je odnesite
ovladéenom serviseru na pregled i popravku.

Ne dozvolite da kabal za napajanje doti¢e vruée povrSine.

e Ako zelite da izbegnete rizik od elektricnog osteéenja uredaja, ne
potapajte peglu u vodu niti bilo koju drugu teénost.

e Pegla se mora Kkoristiti i odlagati tokom rada iskljuéivo na stabilnoj
povrsini.

e Kada postavljate peglu na dasku, proverite da je povrdina na kojoj ste
postavili dasku stabilna.

e Peglu ne smete koristiti ako je doslo do pada i ako postoje vidljivi znaci
oStecenja ili ako iz nje curi teénost.

e Uredaj mogu koristiti deca starija od 8 godina kao i osobe sa smanjenim
fiziCkim, senzornim i mentalnim sposobnostima ili osobe sa nedostatkom
iskustva i znanja ako su pod nazdorom ili im je objaSnjeno od strane
odgovorne osobe kako uredaj treba bezbedno da funkcionise i ako
razumeju koje su sve potencijalne opasnosti vezane za rukovanje ovim
uredajem. Deca se ne smeju igrati sa ovim uredajem. Deca ne smeju Cistiti
niti odrzavati ovaj uredaj bez nadzora.
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Deca moraju biti pod nadzorom kako bi bili sigurni da se ne igraju sa
uredajem

Drzite peglu i njen kabal za napajanje van domas$aja dece mlade od 8
godina dok je u funkciji ili dok se hladi

PRE PRVE UPOTREBE

e Prilikom prvog uklju€ivanja pegle, normalno je da se pojavi manja koli¢ina
dima, koji ¢e vrlo brzo nestati.

e Kad prvi put koristite funkciju peglanja sa parom, ne usmeravajte paru
direktno ka ve3u za peglanje, jer se moze desiti da pegla ispusti manju
koli¢inu taloga koji se nakupio u kanalima za paru.

PUNJENJE VODOM

e Preporugujemo koriséenje destilovane vode.

e Proverite da li su regulator jagine pare i regulator temperature u OFF poziciji.
e Drzite peglu na gore tako da otvor za sipanje vode bude u horizontalnom
polozaju.

e Napunite rezervoar sa vodom kroz otvor za sipanje vode dok voda ne

dode do indikatora za maksimalni nivo vode i nikad ne punite rezervoar
vodom preko ove granice.

PODESAVANJE TEMPERATURE

Pratite uputstva za peglanje koje se nalazi na deklaraciji vase odecge.
Ukoliko deklaracija ne postoji, a znate o kojoj vrsti tkanine je re¢, molimo
vas da konsultujete sledeéu tabelu.

Napomena: ukoliko je odredeni materijal meSovitog sirovinskog sastava,
temperaturu peglanja uvek birajte prema najneznijem materijalu.

Tkanina Kontrola temperature Neophodna temperatura
Sintetika ) Niska temperature

Svila, vuna |ee Srednja temperature
Pamuk, lan |eee Visoka temperature

PEGLANJE PAROM

— Postavite peglu u vertikalan poloZaj, a zatim podesite regulator temperature
na minimalnu vrednost/blago zagrevanje.

— Ubacite kabal za napajanje u uti¢nicu, a zatim podesite regulator temperature na
najvisu temperaturu. Signalna lampica temperature ée se upaliti, kao znak da je
pegla polela da se greje.
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— Kada se lampica temperature iskljuci, to je znak da je pegla dostigla zadatu temperaturu i daje
spremna za koriS¢enje.

— Dok traje peglanje, lampica - indikator temperature na pegli ¢e nastaviti da se sama ukljuéuje i
iskljuéuje, dok termostatski prekida¢ odrzava zadatu temperaturu (dok ovaj proces traje, mozete
neometano da nastavite sa peglanjem).

— Postavite regulator jadine pare u zeljeni polozaj.

— Pegla ¢e poceti da ispusta paru ¢im se postavi u vodoravan polozaj.

PRSKANJE (FAJTANJE)

— Pritisnite dugme koje aktivira ispustanje mlaza sitnih kapljica vode.

Koristite ovaj mlaz za kvaSenje odece koja se pegla, po potrebi.
Napomena: Kada se koristi funkcija prskanja vodom, proverite da li u rezervoaru
ima dovoljno vode. Kod prvog kori§éenja vodenog mlaza, mozda ¢ete morati
nekoliko puta uzastopno da pritisnete dugme za prskanje, dok ne pokrenete
funkciju prskanja.

PEGLANJE PARNIM MLAZOM ILI
VERTIKALNO PEGLANJE PAROM

— Pritisnite dugme za izbacivanje parnog mlaza i pegla ¢e izbaciti snazan mlaz
vodene pare, koji prodire duboko u platno i pomaze da se ispeglaju i
najzahtevniji prevoji i izguzvani delovi na tkanini. Saekajte nekoliko sekundi
pre nego §to ponovo pritisnete dugme za parni mlaz.

— Povremenim pritiskom na dugme za parni mlaz mozete takode da peglate

drzeéi peglu u uspravnom polozaju (zavese, garderobu koju ste prethodno

okacili da visi, itd).

Napomena: Funkcija parnog mlaza se iskljuivo moze koristiti na visokoj

temperaturi. Kada se indikator temperature ugasi, prekinite ispustanje parnog

mlaza - nastavite sa pritiskanjem dugmeta i peglanjem kada se signalna lampica
ponovo upali.

SISTEM ZA SUZBIJANJE KAMENCA

Poseban filter unutar rezervoara omek3ava vodu i spreGava gomilanje kamenca
na prohromskoj ploGi za peglanje. Filter je permanentan i ne zahteva zamenu.
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AUTOMATSKO GASENJE

(samo za modele sa naznakom A u nazivu modela)

Elektronski osigura¢ ¢e automatski iskljuciti grejni element pegle, ako se
pegla ne pomeri duze od 30 sekundi u horizontalnom polozaju. Ako je
ostavljena u vertikalnom polozaju, osiguraé ée se aktivirati nakon 8 minuta.
Signalna lampica za automatsko ga$enje ée podeti da trepée kako bi
pokazala da je isklju€en grejni element.

— Nakon &to ponovo uzmete peglu u ruke, zelena signalna lampica za
automatsko gasenje ¢e se iskljuditi. Regularna crvena signalna lampica ¢e
se ponovo upaliti §to ukazuje da se pegla ponovo zagreva.

— Sacekajte da se crvena signalna lampica iskljuéi §to ukazuje da je pegla
dovoljno zagrejana i da je ponovo spremna za upotrebu.

CISCENJE | ODLAGANJE PEGLE

— Po zavr3etku koriséenja, podignite peglu okrenuvsi otvor za punjenje
rezervoara sa vodom na dole, kako bi iz rezervoara ispraznili preostalu
vodu.

— Utaknite kabl za napajanje u uti¢nicu, a zatim postavite regulator
temperature u maksimalan polozaj (“MAX”) i ostavite ga uklju¢enog 1-2
minuta, kako bi isparila sva zaostala voda. Nakon toga, isklju€ite peglu i
izvucite kabl iz uti€nice i ostavite peglu da se ohladi, pre nego 5to je
odlozite na mesto predvideno za njeno ¢uvanje.

PAZNJA:

Kada je pegla povezana sa izvorom napajanja, korisnik je ne sme ostaviti bez
nadzora.

Ukoliko je kabl za napajanje oSteéen, obratite se svom prodavcu ili
ovlaS¢enom servisu radi popravke. Za bilo kakve popravke, zamene delova,
uklju€ujuéi i zamenu kabla za napajanje ili utikaca, kao i za bilo kakva
podeSavanja, obavezno se obratite ovlaSéenom struénom licu, ili odnesite
uredaj u ovlaséeni servis.
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ZnacCenje precrtane kante za smece:

Ne bacajte elektricni otpad zajedno sa nesortiranim komunalnim smeéem, ve¢

nosite u posebne sabirne centre za odlaganje elektricnog otpada.

Kontaktirajte lokalnu vlast ako su vam potrebne informacije vezane za

postojece sisteme sakupljanja elektri¢nog otpada.

Ako se elektriéni otpad odlaze na deponijama, opasne materije mogu iscureti u

zemlju i preko vode u zemlji do¢i do prehrambenog lanca, na taj na¢in nanosedi
B Stetu vasem zdravlju i dobrostanju.

Kada zamenjujete stare uredaje za nove, prodavac je u zakonskoj obavezi da

preuzme vas stari uredaj na odlaganje bez ikakve nadoknade.


Jelena
Rectangle


ESP

HVOX

ELECTRONICS

VIVIMOS JUNTOS

MANUAL DE INSTRUCCIONES

Plancha a vapor
Model: DBL-5077

Solo para uso doméstico
Antes de utilizar la plancha, lea detenidamente este manual de instrucciones



MANUAL DE INSTRUCCIONES

Lea detenidamente este manual de instrucciones y conozca con su nueva plancha a

vapor. Antes de usarla por primera vez, por favor conserve este manual para futuras
referencias.

CONOCE SU PLANCHA

A. Boquilla de pulverizacién B. Entrada de relleno de agua

C. Dial de control de vapor D. Bot6n de vapor

E. Boton pulverizador F. Dial de control de temperatura
G. Protector de cable de poder H. Luz de control

. Tanque de agua J. Placa de solera
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MEDIDAS DE SEGURIDAD

Cuando use la plancha, siga las siguientes medidas de seguridad:

AsegUerese de que la fuente de poder corresponda al voltaje indicado en la
etiqueta de especificacion de la plancha.
Utilice esta plancha solamente cuando la necesite, siguiendo las instrucciones
dadas en este manual.
Ejerza una supervision cuidadosa al usar esta plancha en presencia de nifios.
No deje la plancha desatendida mientras se halle encendida o sobre la mesa de
planchar. Pueden occurir quemaduras si se tocan las partes metélicas calientes
o por contacto con el agua caliente o vapor de agua.
Mantenga esta plancha fuera del alcance de los nifios.
Nunca deje esta plancha desatendida mientras se halle conectada a la
fuente de poder.
El tapén debe ser retirado del enchufe de salida antes de que el depésito
de agua se llene de agua.
Desconecte esta plancha de la fuente de poder antes de:

a. Limpiarla

b. De llenar o vaciar el tanque de agua

¢. Inmediatamente después de usarla
No utilizce el hierro con el cable de alimentacién o con el enchufe dafiado, o
después de que se ha caido o ha sido dafiado de alguna manera. Para evitar el
riesgo de descarga eléctrica, no desarme la plancha, llevarlo a un técnico
cualificado para su revisidn y reparacion.
No permitaque el cable toque superficies calientes.
Para evitar el riesgo de peligros eléctricos, no sumerja la plancha en agua o
cualquier otro liquido.
La plancha debe ser utilizada y apoyada sobre una superficie estable.
La plancha no debe ser utilizada si se ha caido, si hay signos visibles de
dafios o si tiene fugas.
Este aparato puede ser utilizado por nifios de 8 afios 0 mas y las personas con
capacidades fisicas, sensoriales 0 mentales reducidas o falta de experiencia y
conocimiento, si se les ha dado la supervisién o instrucciones relativas al uso del
aparato de una manera segura y entender los riesgos involucrados.
Los nifios no deben jugar con el aparato.
Limpieza y mantenimiento del aparato no deben ser hechos por los nifios sin
supervisién.
Mantenga la plancha y el cable fuera del alcance de los nifios menores de 8
afios de edad cuando esté energizado o enfriamiento.
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ANTES DE PRIMER USO

— Es normal que salga una pequefia cantidad de humo cuando la plancha si usa por
la primera vez. El humo desaparecera rapidamente.

— Cuando se utiliza la funcién de vapor por primera vez, no dirija el vapor hacia la
lavanderia, ya que puede haber residuos de los orificios de vapor.

RELLENO CON AGUA

— Se recomienda el uso de agua destilada.

— Aseglrese de que el botén de control de vapor y control de temperatura estén
en posicién "OFF".

— Mantenga la plancha en la posicién vertical de modo en que la entrada de relleno

de agua se encuentre en una posicidén horizontal.

— Rellene con agua a través de la entrada de relleno de agua de hasta que el
agua suba al nivel "MAX" indicado en el lado de la plancha, y nunca llene mas
alla de este nivel.

AJUSTE DE LA TEMPERATURA

Siga las instrucciones de planchado en la etiqueta de la ropa. Si no hay

instrucciones pero conoce el tipo de tejido, por favor consulte la siguiente
table.

Nota: Si el tejido se compone de diversos tipos de tejidos, seleccione
siempre la temperatura requerida para los tejidos mas delicados.

Tipo de tela | Control de Temperatura Temperatura requerida
Sintético . Temperatura baja
Seda, lana [+ Temperatura media
Algodoén,

lino s Temperatura alta

PLANCHADO CON VAPOR

— Coloque la plancha en posicién vertical y ajuste la perilla de control de
temperatura en el ajusteminimo/temperatura baja.

— Conecte el cable de energia, y luego gire la perilla de control de temperatura a la
posicién “temperatura alta”. El indicador luminoso se encendera para indicar que la
plancha se esta calentando.

— Cuando el indicador luminoso se apaga, esto indica que se ha alcanzado la
temperatura adecuada y la plancha esta lista para usar.

— Durante el planchado, el indicador luminoso de la plancha cambia automaticamente
de encendido / apagado, ya que el termostato mantiene la temperatura establecida
(usted puede continuar planchando cuando esto suceda).
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— Encienda el control del vapor girando la perilla hasta |la posicién deseada.
— El vapor se produce tan pronto como la plancha esté en la posicidén horizontal.

PULVERIZACION

— Pulse la tecla de pulverizacién para pulverizar agua sobre la ropa, tan a menudo
COMO sea necesario.

Nota: Cuando se utiliza la funcién de pulverizacién de agua, asegurese de que haya
suficiente agua en el depésito de agua. Puede ser que tenga que pulsar el botén
pulverizador por varias veces cuando utiliza la plancha por la primera vez, con el fin
de iniciar la funcién de pulverizacién.

USO DE RAFAGA DE VAPOR O PLANCHADO VERTICAL

— Pulse el botén activador de rafaga de vapor para generar un potente golpe de vapor,
al fin de penetrar profundamente en los tejidos y suavizar las arrugas mas dificiles y
duras. Espere unos segundos antes de pulsar de nuevo.

- Presionando el chorro de vapor también puede planchar ponendo la plancha
verticalmente (cortinas, ropa que previamente se colgaba).

Nota: La funcién de rafaga de vapor se puede usar solamente a temperatura alta.

Detenga la emisién

De vapor cuando la luz piloto se apague, y a continuacién, empiece a planchar de

nuevo sélo después de que la luz de control se haya encendido.

SISTEMA ANTI-CAL

Un filtro especial en el interior del depdsito de agua ablanda el agua y evita la
acumulacién de cal en la suela. El filtro es permanente y no necesita de ser
reemplazado.

Nota: Usar solamente el agua del grifo. Agua destilada y desmineralizada hace que el
sistema antical sea ineficace mediante la alteracién de sus caracteristicas fisico-
quimicas.

APAGADO AUTOMATICO

(Para los modelos con "A" en la denominacién del tipo solamente)

Un dispositivo electrénico de seguridad desconectara automaticamente el elemento de

calentamiento si la plancha ha sido mas de 30 segundos en una posicién horizontal,

sin movimiento. Si la panhcha ha sido parada en una posicién vertical, ésto ocurrira

después de 8 minutos. Para indicar que el elemento calefactor se ha apagado, la luz

piloto auto-off comienzeréa a parpadear.

— Al utilizar la plancha de nuevo, la luz de encendido se apagara automaticamente.
Esto significa che la plancha se esta calentando de nuevo.

— Espere que la luz de encendido se pare. A continuacién, la plancha esta pronta para

Su uso.
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COMO LIMPIAR Y ALMACENAR

— Después de usarla, levante la plancha con los agujeros de llenado hacia abajo
para vaciar el agua restante del depésito de agua.

— Introduzca el enchufe en la toma de corriente y ajuste el control de temperatura a
"MAX" durante 1-2 minutos, para evaporar el agua restante, y luego desconecte la
plancha y deje que se enfrie antes de guardarla.

PRECAUTION:

Cuando el hierro esta conectado a una fuente de alimentacién, el usuario no debe
dejarla desatendida.

Si el cable de alimentacién esta dafiado, péngase en contacto con su distribuidor o al
centro de servicio autorizado para su reparaciéon. En caso de necesidad de una
reparacién o de replazamiento de las piezas, incluida la sustitucién del cable de
alimentacién o el enchufe, aseglrese de consultar una persona specializada, o lleve la
plancha a su servicio autorizado.

DISPOSICION

Proteccién del medio ambiente: Esta marca indica que este
producto no debe desecharse con otros residuos domésticos. Para
evitar los posibles dafios al medio ambiente oa la salud humana que
representa la eliminacién incontrolada de residuos, reciclar
correctamente para promover la reutilizacién sostenible de recursos
materiales. Para devolver el dispositivo utilizado, por favor utilice los

I sistemas de reciclaje o péngase en contacto con el establecimiento
donde se adquirié el producto. Ellos pueden tomar este producto para
el reciclaje seguro ambiental.
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VIVEMOS JUNTOS

MANUAL DE
INSTRUCOES

Ferro a Vapor
Modelo: DBL-5077

PRT



MANUAL DE INSTRUCOES

Por favor, lefa este Manual de instrugées atentamente e conhecga-se com o seu ferro
a vapor. Por favor mantenha este Manual para consultas futuras.

CONHECA O SEU FERRO A VAPOR

A. Bico de pulverizagao B. Entrada de agua

C.Botdo de controle de vapor D. Botao de Explosdo de Vapor

E. Botdo de Pulverizagéo F.Botao de controle de Temperatura
G. Protetor de cabo de alimentagéo H.Luz indicadora de funcionamiento
. Reservatério de dgua J. Base de ferro


http://www.linguee.pt/portugues-ingles/traducao/bico+de+pulveriza%C3%A7%C3%A3o.html
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AVISOS DE SEGURANCA

Quando utilizar o ferro de vapor, as precaugdes basicas sempre devem ser seguidas:
1. Certifique-se de que a corrente usada corresponde a corrente do aparelho indicado na
tabela.
2. Utilize o ferro a vapor apenas como descrito neste Manual.
3. E necessaria uma atengéo redobrada quando o aparelho é utilizado perto de criancas.
Nunca deixe o aparelho sem vigilancia enquanto estiver ligado ou na tabua de passar.
As queimaduras podem ocorrer se tocar nas pegas metalicas quentes, agua quente ou
vapor.
4. Nao mantenha o ferro de vapor perto das criancas.
5. Nao deixe o ferro de vapor sem vigilancia enquanto esta ligado & tomada elétrica.
6. Desconecte o ferro de vapor da tomada elétrica antes de:

1) Limpar

2) Encher o reservatério com agua ou esvazia-lo

3) Imediatamente depois de utilizacéo
7. Depois de utilizacdo, desconecte o ferro de vapor e deixe-o esfriar completamente
antes de armazenagem.
8. Nunca utilize o ferro a vapor com o cabo ou plugue danificado ou se o aparelho foi
danificado em qualquer maneira. Para evitar o risco de choque elétrico, ndo desmonte o
ferro de vapor. Leve-o ao centro de reparagao autorizado.
9. Nao deixe o cabo tocar em superficies quentes.
10. Para evitar o risco de choque elétrico, ndo mergulhe o ferro de vapor em dgua ou em
outro liquido.

ANTES DA PRIMEIRA UTILIZACAO

1. Quando ligar o aparelho pela primeira vez, pode emitar um certo odor ou levemente o
fumo. Isso é normal. Isso ndo efetuara a seguranc¢a do seu aparelho.

2. Quando utilizar a fung&o de vapor pela primeira vez, n&o direcione o vapor para a
roupa, podem sair residuos.

ENCHAR AGUA

1. Recomendamos utilizar aqua destilada.

2. Certifique-se de que os ambos, Bot&o de controle de vapor e Botdo de temperatura,
estdo na posicédo OFF (desligados).

3. Mantenha o ferro na posicéo vertical para que a entrada de aqua fique na posi¢éo
horizontal.

4. Despeje agua através a entrada de agua até alcance “MAX’ indicado na parte lateral
do ferro a vapor. Nunca encha acima “MAX".
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CONFIGURAR A TEMPERATURA

Siga as instru¢des na etiqueta de vestuério. Se n&o sabe o tipo de tecido, por favor

consulte a tabela seguinte.

Nota: Se vestuario consiste de varios tipos de tecido, sempre selecione a temperatura

para o tecido mais delicado.

Tecido Controle de Temperatura Requisito de Temperautra
Seda . Temperatura baixa

La oo Temperatura média
Algodao, linho oo Temperatura alta

UTILIZACAO DO FERRO A VAPOR

e Coloque o ferro de vapor na posi¢éo vertical e gire o Botédo de temperatura ao valor
minimo/baixo de aquecimento.

e — Conecte o cabo de alimentagao a tomada elétrica. Gire o Botdo de temperatura ao
nivel "Temperatura elevada" . A luz acender-se-a e o ferro comecara a aquecer.

e —Quando a luz indicadora se apagar, a temperatura configurada esta alcancada e o
ferro de vapor esta pronto para o uso.

e — Durante a utilizagc&o a luz indicadora liga-se/desliga-se automaticamente enquanto
o termostato mantém a temperatura programada (pode continuar a passar durante
este processo)

e — Gire o Botéo de controle de vapor & posicdo desejada.

e — Ovapor esté producido logo que o ferro esta colocado horizontalmente.

PULVERIZAGAO

— Prima o Bot&o de pulverizacdo para pulverizar 4gua em vestuario quantas vezes for
necessario.

Nota: Quando use a fun¢éo de pulverizacéo, certifique-se de que ha agua suficente no
reservatério. Pode ter que bombear o botdo de pulverizagéo véarias vezes na primeira
vez que usar o ferro para iniciar a fungéo de pulverizago.

EXPLOSAO DE VAPOR OU PASSAGEM DE VESTUARIO
VERTICAL

. Prima o Botdo de Explosdo de vapor para produzir uma exploséo poderosa de
vapor que pode penetrar em tecidos e atenuar vincos mais dificeis. Espere alguns
segundos e prima novamente.

. Quando prime o Botdo de Explosdo de Vapor, pode passar verticalmente, também
(cortinas, roupas penduradas etc.)

Nota: A fungdo Explos&o de Vapor pode ser usada apenas em temperaturas altas. Solte

o Botéo quando a luz indicadora se acender prima novamente quando a luz indicadora

se apagar.
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SISTEMA ANTI-CALCARIO

Um filtro especial dentro do reservatério suaviza agua e evita a formagao de incrustagées na base. O
filtro € permanente e nao precisa de o substituir.

DESLIGAMENTO AUTOMATICO (AUTO SHUT-OFF) (Apenas
para modelos com “A” na designagao do tipo)

O sistema de seguranza eletrénica desliga automaticamente o elemento de aquecimento se o ferro
nao tiver sido deslocado na posigao horizontal mais de 30 segundos. Se estiver na posigao vertical,
isso acontecera ap6s 8 minutos. Para indicar que o elemento de aquecimento foi desligado, a luz
indicadora do Desligamento automatico comegara a piscar

Quando pegar o ferro novamente, a luz indicadora do Desligamento automatico desligar-

se-a. A luz idicadora de funcionamiento acender-se-a. Isto indica que o ferro esta a aquecer
novamente.

Quando a luz indicadora de funcionamiento desligue-se novamente, o ferro esta pronto
para uso.

LIMPEZA E ARMAZENAGEM

. Depois de usar, vire o aparelho ao contrario para que a agua contida no depésito saia do
reservatério através da abertura da tampa.
. Conecte o cabo de alimentagao a tomada elétrica, gire o Botdo de Controle de temperatura a

“MAX” por 1-2 minutos para evaporar agua restante e, em seguida, deconecte o ferro e deixe-o
esfriar antes de o armazenar.

ATENQAO:

Nunca deixe o aparelho sem vigilancia quando estiver ligado.

Se o cabo de alimentagao estiver danificado, entre em contato com o revendedor ou centro de
reparagdao autorizado.

No caso de quaisquer reparagoes, substituigdo do cabo ou plugue, por favor entre em contato

com um técnico qualificado ou leve o aparelho ao centro de servigo autorizado.

DISPOSIQAOUe forma a preservar o ambiente e a proteger a salide humana, os
equipamentos eléctricos e electrénicos inutilizaveis devem ser eliminados de acordo com as leis
especificas do fabricante e do utilizador. Desta forma, e como indicado através do simbolo na
etiqueta de classificagao ou na embalagem, este aparelho nao deve ser eliminado com o lixo

indiferenciado. O utilizador tem o direito de o levar a um ponto especifico de recolha de desperdicios para
reutilizagao, reciclagem ou utilizagao para outros fins, em conformidade com a directiva.


Jelena
Rectangle


GRC

HVOX

ELECTRONICS

ZOYME MAZI|

OAHI'IEZ XPHZHZ

2i10EpO ATHOU
MovTéAho: DBL-5077

MNa oikiakr xprion Hévo
Mpiv XpnoIUOTTOINCETE TO CidEPO, TTAPAKAAOUNE JIABACTE TO £YXEIPIOIO TIPOTEKTIKA



OAHTIEXZ XPHZHZ

Mpv aroé v TIPWTN XPNOon, TTAPaKaAoVUHE JIOBACTE TO EYXEIPIBIO TIPOTEKTIKA Kol eE0IKEIWOEiTE PE TO
Kawoplo oag oidepo atpol. MapakaAoUpe amtoBnKeVATE TIC 0dNYIEG VIO HEANOVTIKH XPron.

E=OIKEIQOEITE ME TO ZIAEPO

A. AKpo@UGCI0 YeKATHOU B. Elcaywyn vepou

0. 'EAeyXxo¢ atpol Q. AlakOTITNG aTPol Kol €KPNENg

E. Koupmi yekaopoL E. AlokOTITNG eAéyxou Bepuokpaaiag
O. MNpootacia KAAWSioL pedpATOC H. ®wtdkl évdelgng Aeitoupyiag

1 Ae&apevr vepol 0. Kepapiki mAdka
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MPOEIAOMOIHZEIZ
AZDANEIAZ

‘O1av XpnoIUoTTOoIEiTE TO OidEPO, TTAVIA TTPETTEI
va akoAouBrioete TI¢ BaoIkéG TTPoeISOTTOIACEIG
ACQAAEIOG:

1.

o A

Empepaiwwore 61 10 pedpa  TTOU
XPNOILOTTOIEITE QVTICTOIXE HE EKEIVO TTOU
AVAPEPETAl GTOV TTIVAKA TTANPOPOPIWV.

. Xpnolgotroifote 10 0oidepo Hbévo €101

OTTWG
xenong.
EmiBAewn eival  amapaitntn  6tav
OUCKeUl  XpnoidoTroleital  Kovid  o1d
Tadid. Mnv a@rivete 10 oidepo Xwpig
EMiPAEYPn evw eival  ouvdedepévo N
Bpioketal o1n c16epwoTpa. MTropeite va
Kaeite av  ayyiéere leotd  PETAAAIKA
eCaptripara, Cecté vepd f atpéd.

Kpatriorte 10 cidepo pakpid amrd Taidid.
Mot1é unv aerjvete 10 CidePO Xwpig
eMiPAEYn evw eival ouvdedepévo
oTnv Tpida peUparog.

To PBuopa TTpétrel va ATToouvOeDei
amd 1NV TpiICa TPIV YeWiocETe 1N
defapevn He vepod.

ATtrocuvdéaTe 10 oidepo amrd Tnv Tpida
peUpATOg:

1)Mpiv atréd 10V KABaApIoud

2) Mpiv  yepioere 1 adeidoere
defapevn He vepd

3)ANECWG PETA TN XpPrion

Moté pn xpnoidotroleite 10 Cidepo Me
BAappévo kaAwdio | Buoua i apol éxel
Téoel 1| CNMIWBEl He oTToIOVBNTTOTE TPOTTO.
MNa va amo@uyere pioko NAeKTpoTTAnSiag,
MNv atrocuvapuoAoyeite 1o cidepo, TApTE
10 oToV £€eIBIKEUPEVO TeVXIKS yia éAeyxo

TEplypApeTal  OTIE  odnyigg

™m

10.

11

12.

13.

14.

15.

Kal ETTIOKEUN.

Mn agrivete 10 KaAwdio va ayyicel
CeOTEG ETTIQPAVEIEG.

MNa va TTPOCTATEUDEITE amd
nAekTpoTTAngia, pun Pourdre 1o cidepo
Héoa o1o vepd | oTToIodTTOTE GAAO

uypo.

. To cidepo TpéTTel va XpnoIHoTToIEiTAl

Kal va aervetal
EMQAVEIQ.

ot MIa orabeph

‘Or1av 101M06ETEITE TO OiIdEPO OTN Béon

Tou, emPBepaiwote 611 n eMEAVEIX
oTnv otroia Bpiokeral eival oTaBepH.
To oidepo dev TpéTrel va
XPNoIJoTTOIEiTAl €AV €Xel TTECEI, EQV
UTTApXOUV opaTtd cnuddia BAARNS A
edv OTACEl

Tn cuokeuf PTTOPOUV va TN
XpnoipoTrolody TTaidid 8 1wV Kal
TTAVW KAl ATOHA JE PEIWPEVN
CWHMATIKH, AIcONTNPIOKES N
BIAvONTIKEG IKAVOTNTEG ] EAAEIYN
EUTTEIPIAG KAl YVWOEWV, EKTOG Qv
Bpiokovral uTrd eTiRAEWN 1 UTTEUBUVA
dropa toug édwoav odnyieg TTou
agopolv Xprion NG CUCKEURS HE
AcQAAEIa KAl KATaAARaivouy Toug
KivdUvoug TTou uttdpxouv. MNaidid dev
TTPETTEI VA TTAICOUV PE T CUCKEUN.
KaBapiouég kal cuvijpnon dev
TTPETTEl VA yiveTtal atrd TTaidid KaTw
TWV 8 ETWV KAl XWwpIig eTTIBAeWN.

Kpatriote 10 018€p0 KAl TO KAAWDIO
TOU HakpId atréd TTaudid kaTw Twv 8
ETWV KATA KAl HETA TN XPAON.
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MPIN AMO THN NPQTH XPHXH

— Eival kavoviké yia 1 cucokeur va atmmodAel Aiyo kamvd tnyv Tpwin eopd. Autd e Ba
BIapKETEl TTOAU.

— Otav xpnoidotrolgite Tn Asltoupyia atpol yia TTpwTn Qopd, PNV KATeuBuvere Tov
argd Tpog 1a pouxd oag, BI6TI PTTOPEl va UTTAPXOUV UTTOAEipaTa ammd Toug
aywyoug atpou.

'EMIZH ME NEPO

— MMporteivoupe TN XpAoN atTecTayuévou vepou.

— EmBeBaitoote 611 Kal 0 éAeyXog ATHOU Kal 0 SIOKOTITNG eAéyXou Bepuokpaciag
gival otn 6éon “OFF”.

— Kpatrjote 10 cidepo 6pBia €101 WOTE N el0aywYr vepou va gival oTnyv opigbvria Béon.
— lepiote 10 PE vepd péoa ammd Tnv elcaywyn vepol WOTTOU VA QTACEl TO VEPO OThV
évdelgn “MAX” otnv TTAeupd 10U O18€pou Kal TToTE TTavw atd auTd.

PYOMIZH OEPMOKPAZIAX

AKoAoUBAOTE TIG 0dnyieg CIdepWHATOG OTN eTIKETA poUXwV. Edv dev utTdpxel Nn
EVBEIEN, AAG yVwpIleTe TO €iD0G UPACHATOG, TTAPAKAAOUNE AKOAOUBHOTE TOV TTiVAKA
TTAPAKATW.

Mpoooxn: Edv 10 pouxo tepiéxel didpopa €idn uQacpdTwy, TTAVIA eTTIAEETE TN
BepHoKpacia KATAAANAN OTO TTI0 guaicBnTO UPACHA.

Yoaopa ‘EAeyxog Beppokpaciag ‘EAeyxog Beppokpaciag
JuvBeTIKA . XapnAnA Bepuokpacia
MeT1d€l, pahhi o Méon Bepuokpacia
BapBdki, Aivd see YynAn Beppokpacia

ZIAEPQMA ME ATMO

— TotmroBeticte 10 Oidegpo oOTnN KABeTn Béon kal BAAte 10 BIAKSTTIN £AEyXoU
BepHoKpaciag oTnyv eAdxIoTn éviaon.

— BdAte 10 BUoOa otnv TTpiCa Kal yupioTte 10 SIOKOTITN eAéyXOoU BeploKkpaciag otnv
évdelEn “high heat’. To @wridki évdelEng Asitoupyiag Ba avayel deixvoviag 611 10 Cidepo
Ceotaivetal.

— Orav 10 QWTAKI GPAOCEI, N CUCKEUH £@TACE OTNV £TMIOUUNTH BepHoKpacia kal gival
£10IMN YIQ TN XPRON.

— Katd 10 o1dépwpa, 10 @wWITdKI oT10 oidgpo autduara ofrjvel kal avdBel 81611 o
PUBUICTAG Beppokpaciag Kpartdel Tnyv mMBOUUNTH BEpHOKpAcia (UTTOPEITE va ouveXioeTe
HE 10 O18épwpa kard tn dladikacia auTr).

— lupiote 10 BIAKSTTTN eAéyXOU ATHOU OTNV £MOUNNTA Béon.

— O arpég Byaivel pOAIG yupioeTe 10 0idepo opICOVTIAL
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WYEKAXMOZ

- MNatAcTe 10 KOouT YekaopoU va WekdoeTe vepd Tavw oTa polya 600 GUXVA XpelddeTal.
Mpocoxn: Otav xpnolpoToleite T AsiToupyia wekaopoU, emBeBaiuoTe 0TI UTAPYXEI APKETO vepd GTN
Se€apevr] vepoU Kal PTTOpEi va XPEIAOTEl va TTATACETE TO KOUMTIT WeKAOHOU PEPIKEG POPES KATA TNV
TPWTN XPAoN Tou CIBEPOU YIa Va apXiCETe e TOV WPEKACHO.

KAOETO ZIAEPQOMA ATMOY H EKPH=H

- MNatAcTe 10 KOUpT éKkPNENG aTpoU va BydAeTte aTpd TOU PTTOPE] va eICXWPROoEl 0To UPaAcHa Kal
Aeidvel 1ig Mo SUoKoAeg Kal okAnpég Toakioels. Mepipévete Aiya SeutepdAeTTTa TPIV TO EQvVATTATAOETE.
- TMarwvrag 10 KoupTr £€Kpngng arpou kard diacTApaTa, YTropeite va Kavete kGBeTo cIdépwua
(kouprTiveg, KpepaoPEva polya, KAT.).

Mpoocoxn: H Asitoupyia ékpnéng atpol pTropei va xpnoigoToleite yévo oTig uwnAég Bepuokpacieg.
STaPATACTE e TN XPAON 61av To GWTAKI avayel Kal EeKIviioTe Eavd e To GIBEpwia 6Tav 10 WTAKI
oBAoel.

2YZTHMA ANTI MNMOYPIOY

‘Eva cuykekpipévo @iATpo péca otn de€apevh vepoU Jahakwvel 10 vepd Kal ATTOTPETTEI CUCCWPEUCH
ToupIoU TN peTaAAIKR TTAGKa. To @iATpo eival pévipo kai &e Xpelddetal aAhayn.

AYTOMATO ZBHZIMO (INa ta povréAa ue “A” otnv
EVOEIEN TUTTOU)

To cUotnua autéuatou onciparog Ba ofAcel APECWGS TN GUCKEUN eAv Bev éxeTe KIVAOEI TO Gidepo
mévw améd 30 deutepOATTeTa oTNV opIfdVTIa BECn.

1NV K&BeTn B&on, 10 idIo Ba yivel pe1d amd 8 Aetrd. MNa va S¢ei€el 611 10 BeppavTiKG oToIXEio £XEl
oBAoel, To pwTAKI autdparou ofnaiparog Ba apxioel va avaBooPrvel.

- Orav &avaonkwoete 10 cidepo, 10 PWIAKI autdparou ofnociyarog Ba ofAcel. To QWTAKI
£vdeIEng Aeitoupyiag Ba Eavavdwel. Auto Seixvel 611 To cidepo EavadleoTaiveral.

- Mepipévere va ofRoel 10 pwtdk évOeIgng Asitoupyiag. ToTe To Gidepo eival ETOIPO yia TN Xprion.
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NMQ> NA TO KAGAPIZETE KAI ATTOOHKEYZETE

— MeTd 1 Xprion, ONKWOTE 10 GidePo e TNV TPUTTA EICAYWYHS VEPOU TTPOG TA KATW
yIa va adeIGOETE TO VEPO TTOU €XEl Heivel oTn deEANEVH.
— ZuvdéoTe 10 BUCHA oTNV TTPICa KAl yupioTe 10 BIGKOTTTN eAéyXOU BepuoKpaciag 610

“MAX” 1-2 AeTT1d yIa va eEatpicel 10 UTTGAOITTO VEPS KAl HETA ATTOCUVDEDTE TO CidEpPO
Kal AQAOTE TO VA KPUWOEI TTPIV atrd Thv ATToBAKEUOT.

NMPOZOXH:

Aev TTPETTEl VA APHVETE TN CUCKEUN Xwpig eTTIBAeWN b1V gival cuvOedepévn.

‘O1av 10 KAAWDBIO peUPATOG £XEl BAGRN, ETTIKOIVWVHOTE HE TOV TTPOUNBEUTH 1 éva
£EOUCIOBOTNHEVO KEVTPO ETTICKEUWV.

2& TTePITITWON ETTIOKEURG, dAAayAg KaAwdiou A BUcpaTog A oTToIacdhTToTE
TTPOCAPHOYIRG, TTAPAKAAOUE ETTIKOIVWVHOTE HE évav eE0UCIOBOTNUEVO TEXVIKO ] QEPTE
1 CUOKeUr 010 £0UCIOBOTNHEVO KEVTPO ETTICKEUWV.

I
MpooTacia TepIB&AAOVTOG:

To poidv autd de Ba TpéTrel va avaplyvletal pe GAAa cuvnBicpéva amoppippaTa Tpog
didBeon.

O1 olkiakoi xprioTeg Ba TpéTel va épBouv ot eTIKOIVWVIA EiTE PE TIG KATA TOTTOU UTTNPECIEG
TPOKEIPEVOU va TTANPo@opnBolV TIG AeTTTOUEPEIEG OXETIKA HE TOV TOTTO Kal Tov TPATTO e ToV
oTroio PTropolv va dwaoouy autd 1o TPoidV yia acpaif TPog 10 TePIBAAAOV avakUKAwaon.
Edv Tre1d€re Tn CUCKEUN GTO XWPO UYEIOVOUIKAG TAPAG i CKOUTISOTOTO, ETIKIVOUVEG OUGCiEg
ptopei va diappéouv GTa UTTOYEIA VEPA KAl va UTTOUV GTNV Tpo@IkA ahucida , eTnpeddoviag
TNV uyeia kai Tnv euegia cag.

Orav aMdleTte TNV TAMIG CUCKEUR 0ag Je MIa Kavoupla, To KAtdoTnua Tpémel GUP@WvVA e T0
vépo va Tdpel Tiow TNV TaNId GUoKeUn 6ag yia SIGBean, TOUAGXIoTOV Xwpig TANPWN.
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SVN

ZIVIMO SKUPAJ

NAVODILO ZA UPORABO

Parni likalnik
Model: DBL-5077



NAVODILA ZA UPORABO

Prosimo vas, da pozorno preberete navodila in se seznanite z vaSim novim likalnikom
pred prvo uporabo. Shranite ta navodila za poznejSo uporabo.

SPOZNAJTE VAS LIKALNIK

A. Soba (rasprsilna) B. Otprtina za ponjenje vode
C. Regulator za paro D. Gumb za paro
E.Gumb za prSenje F. Regulator za temperaturo

G.Sc¢itnik omreznega kabla H. Signalna lucka
l. Rezervoar za vodo J. Likalna plosca
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POMEMBNA VARNOSTNA NAVODILA

Pri uporabi likalnika je potrebno spostovati naslednja osnovna varnostna
pravila:

e Preverite ali napetost v vasi vti¢nici ustreza napetosti aparata, ki je
oznadena na nadpisni plos€ici na samem aparatu.

e Uporabljajte likalnik samo za predvideni namen, ki je opisan v tem
navodilu za uporabo.

e Poskrbite za nadzor, ko se aparat uporablja v blizini otrok. Ne pus&ajte
likalnika brez nadzora dokler je prikljuéen na elektri¢no omrezje ali pa je
odlozen na likalni deski. Lahko pride do opeklin, ki so posledica stika z
vro¢imi kovinskimi deli, vro€o vodo ali paro.

o Likalnik naj bo izven dosega otrok.

e Likalnik naj ne bo vklju&en brez nadzora.

e lzklju&ite omrezni kabel likalnika pred:

m  Cis¢enjem
B Dodajanjem vode ali praznjenjem rezervoarja s preostalo vodo
B Takoj po uporabi

e Nikoli ne vkljuéuijte likalnika s poSkodovanim omreznim kablom, po
padcu ali kakrsni koli drugi poSkodbi. Da se izognete moznosti
elektriénega udaru ne poskusajte sami popravljati poSkodovanega
likalnika, ampak se obrnite na pooblas&enega serviserja v zvezi s
pregledom in popravilom.

Ne dovolite, da omrezni kabel pride v stik z vro€imi povrSinami.

¢ Ce se zelite izogniti elektriénim po$kodbam aparata ga ne potapljajte v
vodo niti v kakrdno koli drugo tekodgino.

e Likalnik se izklju¢no lahko uporablja in odlaga na ravnih in stabilnih
povrsinah.

e Ob postavljanju likalnika na desko, preverite ali je povrSina na katero
ste odlozili desko stabilna.

e Likalnik se ne sme uporabljati v kolikor je izpud&en in v kolikor so na
njem prisotni znaki poSkodbe ali kapljanja tekodgin.

e Aparat lahko uporabljajo otroci starejsi ve¢ kot 8 let kot tudi osebe z
zmanjsanimi fiziénimi, senzoriénimi in umskimi zmoznostmi ter osebe s
pomankljivimi izkuSnjami in znanjem, &e so pod nadzorom ali so jim
pojasnjena navodila glede varne uporabe aparata in e se zavedajo
vseh moznih nevarnosti, ki so povezane z uporabo tega aparata. Otroci
se ne smejo igrati s tem aparatom, prav tako ne smejo C&istiti in
vzdrzevati tega aparata brez nadzora.

e  Oftroci morajo bit pod nadzorom, na ta nadin boste prepri¢ani, da se ne
igrajo z aparatom.
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LIKANJE S PARO

— Postavite likalnik v pokon&en polozaj, zatem pa nastavite regulator
temperature na minimalno vrednost/rahlo segrevanje.

— Vstavite omrezni kabel v wtiénico, zatem pa nastavite regulator
temperature na najvi§jo temperaturo. Signalna lu¢ka za temperaturo se bo
prizgala kot znak, da se je likalnik zagel greti.

— Ko se luka za temperaturo izkljudi, je to znak, da je likalnik dosegel
zeleno temperaturo in da je pripravljen za uporabo.

— Dokler traja likanje, luéka-indikator za temperaturo na likalniku se bo
samodejno vklju€evala in izkljuGevala, medtem, ko termo stikalo vzdrzuje
zeleno temperaturo (dokler ta proces traja, lahko nemoteno nadaljujete z
likanjem).

— Postavite regulator pare u zeleni polozaj.

— Likalnik bo zaéel izpus€ati paro takoj, ko se ga postavi v vodoraven

poloza;.

PRSENJE

— Pritisnite gumb, ki aktivira préenje. Uporabljajte ta curek za vlazenje
oblagil, ki se likajo po potrebi. Opomba: Kadar se uporablja funkcija préenja z
vodo, preverite ali je v rezervoarju zadostna koli¢ina vode. Pri prvi uporabi
vodnega curka boste morda morali nekaj krat zaporedoma pritisnili gumb za
prienje, dokler ne sprozite funkcije prienja.

LIKANJE S SUNKOVITIM IZPUSTOM PARE
ALI POKONCNO LIKANJE S PARO

— Pritisnite gumb za brizganje parnega curka in likalnik bo brizgnil mo&an
curek pare, ki prodre globoko v tkanino in pripomore, da se zlikajo tudi
zelo nagubani in zmec&kani deli na tkanini. Po&akajte nekaj sekund preden
ponovno pritisnete gumb za parni curek.

— Z obgasnim pritiskom na gumb za parni curek lahko prav tako likate na

nacin, da drzite likalnik v pokonénem polozaju (zavese, obleko, ki ste jo pred

tem obesili na obesalnik, itd)

Opomba: Funkcija parnega curka se izkljuéno lahko uporablia, ko je

temperatura visoka. Ko se indikator temperature ugasne, prenehajte z

izpus&anjem parnega curka — nadaljujte s pritiskanjem gumba in likanjem, ko

se signalna luéka ponovno prizge.
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SISTEM PROTI NABIRANJU VODNEGA KAMNA

Poseben filter znotraj rezervoarja mehca vodo ter preprecuje nabiranje vodnega kamna
na likalni plosci. Filter je trajen in ne zahteva menjavo.

SAMODEJNI 1ZKLOP
(Samo za modele z oznacbo A v nazivu modela)

Elektronska varovalka bo samodejno izkljucila grelni element likalnika, ¢e se
likalnik ne premika ve¢ kot 30 sekund v vodoravnem poloZaju. Likalnik se
samodejno izkljuci, e se nahaja v pokon&nem polozaju in ga ne uporabljamo
vec kot 8 minut. Signalna lucka za samodejni izklop bo zacCela utripati in na ta
nacin bo pokazala, da je grelni element izkljuCen.

— Potem, ko ponovno vzamete likalnik v roke, se bo signalna lucka za
samodejni izklop izklju€ila. Obi€ajna signalna lu¢ka se bo ponovo
prizgala.

— Pocakajte da se rdeca signalna lucka izkljuci kar pomeni, da je likalnik
dovolj segret in da je pripravljen za ponovno uporabo.

~

CISCENJE IN SHRANJEVANJE LIKALNIKA

— Po koncani uporabi dvignite likalnik tako, da bo odprtina za polnjenje rezervoarja z vodo
obrnjena navzdol, na ta nacin boste izpraznili preostalo vodo.

— Prikljucite napajalni kabel v vti€nico, potem nastavite regulator temperature v
maksimalen polozaj ("MAX") in ga pustite vklju¢enega 1-2 min, na ta nacin bo
izhlapela vsa preostala voda. Nato izklju€ite likalnik in izvlecite kabel iz vti€nice ter
pustite likalnik, da se ohladi preden ga shranite.

POZOR:

Koje likalnik priklju€en na elektricno omreZje, ga uporabnik ne srne pustiti
brez nadzora.

V kolikorje napajalni kabel poSkodovan, stopite v stik s prodajalcem ali
pooblad&enim serviserjem v zvezi s popravilom.

V zvezi s kakrdnim koli popravilom, zamenjavo delov, tudi zamenjavo
napajalnega kabla ali vtikaca, kot tudi za kakrsno koli nastavitev, se obvezno
obrnite na pooblas€eno strokovno osebo ali pooblasceni servis.

Pomen precrtanega zabojnika:

Ne zavrzite elektricnega aparata skupaj z meSanimi komunalnimi odpadki, temvec

ga odloZite na posebnem zbirnem mestu za recikliranje elektricne opreme.

Stopite v stik s krajevnimi oblastmi, ¢e so Vam potrebne informacije, v zvezi

z obstojec¢im sistemom za zbiranje in ravnanje z odpadno elektricno opremo.

Ce odpadno elektricno opremo odlagamo na divjih smetid¢ih, lahko nevarne snovi

prodrejo v tla, preko podtalne vode lahko pridejo do prehranjevalne verige ter na ta
_ nacin Skodujejo vaSem zdravju.

Ko zamenjujete stare aparate z novimi, ima prodajalec zakonsko obvezo prevzeti

Vas stari aparat brez kakrSnega koli nadomestila.
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HRV

ELECTRONICS

ZIVIMO ZAJEDNO

UPUTE ZA UPORABU

GLACALO NA PARU
Model: DBL-5077

Samo za kuénu upotrebu.
Prije rukovanja uredajem, molimo vas da pozorno procitate ove upute



UPUTE ZA UPORABU

Molimo vas da pozorno procitate ove upute i upoznate se sa vasSim novim glacalom
prije prve uporabe. Sacuvajte ove upute za buducu uporabu.

UPOZNAJTE VASE GLACALO

A. Prskalica B. Otvor za sipanje vode
C. Regulatorjacine pare D. Gumb za izbacivanje parnog mlaza
E. Gumb za prskanje F. Regulator temperature

G. Stitnik kabela za napajanje H. Kontrolna lampica
l. Spremnik za vodu J. Grejna ploca
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VAZNE SIGURNOSNE UPUTE

Prilikom kori§¢enja glagala vazno je da se ispo3tuju slijedeéa osnovna
sigurnosna pravila:

Proverite da li napon u va$oj utiénici odgovara naponu uredaja, koji je
naznacen na natpisnoj tablici na samom uredaju.

Koristite glaGalo samo za predvidenu namijenu koja je opisana u ovim
uputama za uporabu.

Neophodan je blizak nadzor kad se bilo koji uredaj koristi u blizini djece.
Ne ostavljajte glatalo bez nadzora dok je prikljuéeno u struju ili odlozenu
na dasci za glaanje. Moze doéi do opekotina izazvanih dodirivanjem
vruc¢ih metalnih dijelova, vruée vode ili pare.

Drzite glagalo van domasaja djece.

Glacalo nikada ne treba ostavljati ukljuéeno i bez nadzora.

Kabel za napajanje mora biti izvaden iz uti¢nice prije sipanja vode u
rezervoar.

Isklju€ite kabel za napajanje glatala prije:

m Ciscenja

B Dodavanja vode ili praznjenja rezervoara od preostale vode

B Odmah nakon uporabe

Nikad ne uklju€ujte glacalo sa osteéenim kabelom za napajanje, nakon
pada ili bilo kakvog drugog oStecenja. Kako biste izbjegli rizik od
strujnog udara, ne poku$avajte sami da popravljate osteéeno glagalo
veé ga odnesite ovladtenom serviseru na pregled i popravku.

Ne smijete dozvoliti da kabel za napajanje doti¢e vruée povrsine.

Ako Zzelite da izbjegnete rizik od elektritnog osteéenja uredaja, ne
potapajte glacalo u vodu niti bilo koju drugu tekuéinu.

Glacalo se mora koristiti i odlagati tiekom rada iskljudivo na stabilu
povrSinu.

Kada postavljate glacalo na dasku, provjerite da je povrSina na kojoj ste
postavili dasku stabilna.

Glacalo ne smijete koristiti ako je doSlo do pada i ako postoje vidljivi
znaci ostecenija ili ako iz nje curi tekuéina.

Uredaj mogu koristiti djeca starija od 8 godina kao i osobe sa smanjenim
fiziCkim, senzornim i mentalnim sposobnostima ili osobe

sa nedostatkom iskustva i znanja ako su pod nazdorom ili im je
objadnjeno od strane odgovorne osobe kako uredaj treba bezbjedno

da funkcionie i ako razumiju koje su sve potencijalne opasnosti

vezane za rukovanje ovim uredajem. Djeca se ne smiju igrati sa ovim
uredajem. Djeca ne smiju &istiti niti odrzavati ovaj uredaj bez nadzora.
Drzite glagalo i njen kabel za napajanje van domas$aja djece mlade od 8
godina dok je u funkciji ili dok se hladi
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PRIJE PRVE UPORABE

— Prilikom prvog ukljuivanja glacala, normalno je da se pojavi manja
koli¢ina dima, koja ¢e vrlo brzo nestati.

— Kad prvi put koristite funkciju glaganja sa parom, ne usmjeravajte paru
direktno ka rublju za gladanje, jer se moze desiti da gladalo ispusti
maniju koli€inu taloga koji se nakupio u kanalima za paru.

PUNJENJE SPREMNIKA VODOM

— Preporudujemo koristenje destilirane vode.

— Provjerite da li su regulator jadine pare i regulator temperature u OFF

poziciji.

— Drzite glatalo na gore tako da otvor za sipanje vode bude u horizontalnom

polozaju.

— Napunite rezervoar sa vodom kroz otvor za sipanje vode dok voda ne
dode do indikatora za maksimalnu razinu vode i nikad ne punite
rezervoar vodom preko ove granice

PODESAVANJE TEMPERATURE

Pratite upute za glaCanje koje se nalazi na deklaraciji vaseg rublja. Ukoliko
deklaracija ne postoji, a znate o kojoj vrsti tkanine je rije¢, molimo vas da
konsultujete slijedeéu tabelu.

Napomena: ukoliko je odredeni materijal mjeSovitog sirovinskog sustava,
temperaturu gla¢anja uvijek birajte prema najneznijem materijalu.

Tkanina Kontrola temperature Neophodna temperatura
Sintetika . Niska temperatura

Svila, vuna [+ Srednja temperatura
Pamuk, lan |e - Visoka temperatura

GLACANJE NA PARU

— Postavite peglu u okomiti polozaj, a zatim podesite regulator temperature
na minimalnu vrijednost/blago zagrijevanje.

— Ubacite kabel za napajanje u utiénicu, a zatim podesite regulator
temperature na najviSu temperaturu. Signalno svjetlo temperature ¢e se
upaliti, kao znak da je gladalo poc¢elo da se grije.

— Kada se svjetlo temperature iskljuéi, to je znak da je glaalo dostiglo
zadatu temperaturu i da je spremno za koristenje.
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— Dok traje glaganje, lampica — indikator temperature na glacalu ¢e
nastaviti da se sama uklju€uje i isklju€uje, dok termostatski prekidaé
odrzava zadatu temperaturu (dok ovaj proces traje, mozete neometano
da nastavite sa glatanjem).

— Postavite regulator jadine pare u Zeljeni poloza;.

— Glacalo ¢e podeti da ispusta paru &im se postavi u vodoravan polozaj.

PRSKANJE (FUNKCIJA SPREJA)

— Pritisnite gumb koje aktivira ispustanje mlaza sitnih kapljica vode. Koristite
ovaj mlaz za kvaSenje rublja koje se glaga, po potrebi.

Napomjena: Kada se koristi funkcija prskanja vodom, provjerite da li u

rezervoaru ima dovoljno vode. Kod prvog koriséenja vodenog mlaza, mozda

¢ete morat nekoliko puta uzastopno da pritisnete gumb za prskanje, dok ne

pokrenete funkciju prskanja.

GLACANJE PARNIM MLAZOM ILI OKOMITO
GLACANJE PAROM

— Pritisnite gumb za izbacivanje parnog mlaza i glagalo ¢e izbaciti snazan
mlaz vodene pare, koji prodire duboko u platno i pomaze da se izglagaju i
najzahtjevniji prevoji i izguzvani djelovi na tkanini. Sa&ekajte nekoliko
sekundi prije nego §to ponovo pritisnete gumb za parni milaz.

— Povremenim pritiskom na dugme za parni mlaz mozete takode da glacate

drzedi gladalo u okomitom polozaju (zavjese, garderobu koju ste prethodno

okacili da visi, itd.).

Napomena: Funkcija parnog mlaza se isklju¢ivo moze koristiti na visokoj

temperaturi. Kada se indikator temperature ugasi, prekinite ispustanje

parnog mlaza — nastavite sa pritiskanjem dugmeta i glaanjem kada se

signalna lampica ponovo upali.

SISTEM ZA SUZBIJANJE KAMENCA

Poseban filter unutar rezervoara omekSava vodu i spre¢ava gomilanje
kamenca na prohromskoj ploéi za glaganje. Filter je permanentan i ne
zahtjeva zamijenu.
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AUTOMATSKO ISKLJUCIVANJE (Samo za modele sa

naznakom A u nazivu modela)

Elektronski osigura¢ ée automatski iskljuciti grejni element glacala, ako se gla¢alo

ne pomijeri dulje od 30 sekundi u horizontalnom poloZaju. Ako je ostavljena u

okomitom poloZaju, osigura¢ ée se aktivirati nakon 8 minuta. Signalna lampica za

automatsko gasenje ée podeti treperiti kako bi pokazala da je iskljuen grejni
element.

— Nakon $to ponovo uzmete glacalo u ruke, zelena signalna lampica za automatsko
gasenje ée se iskljuciti. Regularna crvena signalna lampica ée se ponovo upaliti
8to ukazuje da se glacalo ponovo zagrijeva.

— Sacdekajte da se crvena signalna lampica iskljuéi $to ukazuje da je gla¢alo dovoljno
zagrijano i da je ponovo spremno za uporabu.

CISCENJE | ODLAGANJE GLACALA

— Po zavrsetku koristenja, podignite glagalo okrenuvsi otvor za punjenje rezervoara sa
vodom na dole, kako bi iz rezervoara ispraznili preostalu vodu.

— Utaknite kabel za napajanje u uti¢nicu, a zatim postavite regulator temperature u
maksimalan poloZaj (“MAX”) i ostavite ga uklju¢enog 1-2 minuta, kako bi isparila
sva zaostala voda. Nakon toga, iskljugite glagalo i izvucite kabel iz uti¢nice i
ostavite glacalo da se ohladi, prije nego $to ga odloZite na mjesto predvideno za
njeno ¢uvanje.

POZOR:

Kada je glagalo povezano sa izvorom napajanja, korisnik ga ne smije ostaviti bez
nadzora.

Ukoliko je kabel za napajanje ostecen, obratite se svom prodavcu ili ovlaStenom
servisu radi popravke. Za bilo kakve popravke, zamjene dijelova, ukljuéujuéi i zamjenu
kabla za napajanje ili utikaca, kao i za bilo kakva podeSavanja, obavezno se obratite
oviastenom struénom licu, ili odnesite uredaj u ovlasteni servis.

ODLAGANJE

Ova oznaka ukazuje da se ovaj proizvod ne smije odlagati sa drugim kuénim
otpadom na teritoriji EU. Kako biste sprijecili potencijalnu Stetu Zivotnoj sredini ili
ljudskom zdravlju, reciklirajte otpad odgovorno jer na taj nacin promovisete
odrzivost ponovne uporabe materijalnih resursa. Ako Zelite da vratite ovaj
uredaj, molimo vas kontaktirajte lokalnog prodavca kod kojeg je proizvod
kuplien. Prodavac je u obavezi da proizvod odnese na bezbjednu reciklazu.
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BIH/MNE

ELECTRONICS

ZIVIMO ZAJEDNO

UPUTSTVO ZA UPOTREBU

PEGLA NA PARU
Model: DBL-5077

Samo za kuénu upotrebu.
Prije koris¢éenja ove pegle, molimo vas da pazljivo procitate ovo uputstvo



UPUTSTVO ZA UPOTREBU

Molimo vas da paZljivo procitate ovo uputstvo i upoznate se sa vaSom novom
peglom prije prve upotrebe. Sacuvajte ovo uputstvo za kasniju upotrebu.

UPOZNAJTE VASU PEGLU

A. Prskalica B. Otvor za sipanje vode
C. Regulator jaCine pare D. Dugme za izbacivanje parnog mlaza
E. Dugme za prskanje F. Regulator temperature

G. Stitnik kabla za napajanje H. Kontrolna lampica
I. Rezervoar za vodu J. Grejna ploca
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VAZNA BEZBJEDNOSNA UPUTSTVA

Prilikom kori§¢enja pegle vazno je da se ispostuju slijedeéa osnovna
bezbjednosna pravila:

. Proverite da li napon u va$oj utinici odgovara naponu uredaja, koji je naznacen
na natpisnoj tablici na samom uredaju.

. Koristite peglu samo za predvidenu namenu koja je opisana u ovom uputstvu za
upotrebu.

. Neophodan je blizak nadzor kad se bilo koji uredaj koristi u blizini djece. Ne

ostavljajte peglu bez nadzora dok je priklju¢ena u struju ili odloZenu na dasci za

peglanje. MoZe doéi do opekotina izazvanih dodirivanjem vruéih metalnih

djelova, vruce vode ili pare.

Drzite peglu van domasaja djece.

Peglu nikada ne treba ostavljati ukljuéenu i bez nadzora.

Kabl za napajanje mora biti izvaden iz uti¢nice pre sipanja vode u rezervoar.

Iskljugite kabl za napajanje pegle prije:

m  Cis&enja

B Dodavanja vode ili praznjenja rezervoaraod preostale vode

B Odmah nakon uporabe

. Nikad ne ukljuéujte peglu sa osteéenim kablom za napajanje, nakon pada ili bilo

kakvog drugog ostecenja. Kako biste izbjegli rizik od strujnog udara, ne pokusavajte

sami da popravljate oSteéenu peglu, veé je odnesite ovlaS8éenom serviseru na pregled i

popravku.

. Ne dozvolite da kabl za napajanje dotice vruée povrsine.

e Ako Zelite da izbjegnete rizik od elektricnog ostecenja uredaja, ne potapajte
peglu u vodu niti bilo koju drugu teénost.

. Pegla se mora Koristiti i odlagati tokom rada isklju¢ivo na stabilnoj povrsini.

. Kada postavljate peglu na dasku, provjerite da je povrSina na kojoj ste postavili
dasku stabilna.

. Peglu ne smijete koristiti ako je do$lo do pada i ako postoje vidljivi znaci
ostecenja ili ako iz nje curi te€nost.

. Uredaj mogu Koristiti djeca starija od 8 godina kao i osobe sa smanjenim fizickim,
senzornim i mentalnim sposobnostima ili osobe sa nedostatkom iskustva i znanja
ako su pod nazdorom ili im je objadnjeno od strane odgovorne osobe kako uredaj
treba bezbjedno da funkcioniSe i ako razumeju koje su sve potencijalne opasnosti
vezane za rukovanje ovim uredajem. Djeca se ne smiju igrati sa ovim uredajem.
Djeca ne smiju Gistiti niti odrzavati ovaj uredaj bez nadzora.

. Djeca moraju biti pod nadzorom kako bi bili sigurni da se ne igraju sa uredajem

. Drzite peglu i njen kabl za napajanje van domasaja djece mlade od 8 godina dok
je u funkciji ili dok se hladi.
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PRIJE PRVE UPOTREBE

1.

2.

Prilikom prvog uklju€ivanja pegle, normalno je da se pojavi manja
koli¢ina dima, koji ¢e vrlo brzo nestati.

Kad prvi put koristite funkciju peglanja sa parom, ne usmeravajte paru
direktno ka veSu za peglanje, jer se moze desiti da pegla ispusti manju
koli¢inu taloga koji se nakupio u kanalima za paru.

PUNJENJE VODOM

. Preporudujemo koridéenje destilovane vode.
. Provjerite da li su regulator jaCine pare i regulator temperature u OFF

poziciji.

Drzite peglu na gore tako da otvor za sipanje vode bude u horizontalnom
polozaju.

Napunite rezervoar sa vodom kroz otvor za sipanje vode dok voda

ne dode do indikatora za maksimalni nivo vode i nikad ne punite
rezervoar vodom preko ove granice.

PODESAVANJE TEMPERATURE

Pratite uputstva za peglanje koje se nalazi na deklaraciji vase odjece.
Ukoliko deklaracija ne postoji, a znate o kojoj vrsti tkanine je re€, molimo vas
da konsultujete slijedecu tabelu.

Napomena: ukoliko je odredeni materijal meSovitog sirovinskog sastava,

temperaturu peglanja uvijek birajte prema najneznijem materijalu.

Tkanina Kontrola temperature Neophodna temperatura
Sintetika . Niska temperatura

Svila, vuna [+ Srednja temperatura
Pamuk, lan |e - Visoka temperatura
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PEGLANJE PAROM

— Postavite peglu u vertikalan polozaj, a zatim podesite regulator
temperature na minimalnu vrednost/blago zagrijavanje.

— Ubacite kabl za napajanje u uti¢nicu, a zatim podesite regulator
temperature na najviSu temperaturu. Signalna lampica temperature ¢e se
upaliti, kao znak da je pegla po&ela da se grije.

— Kada se lampica temperature iskljudi, to je znak da je pegla
dostigla zadatu temperaturu i da je spremna za kori$éenje.

— Dok traje peglanje, lampica — indikator temperature na pegli ¢e nastaviti
da se sama ukljuduje i iskljuCuje, dok termostatski prekidaé odrzava
zadatu temperaturu (dok ovaj proces traje, mozete neometano da
nastavite sa peglanjem).

— Postavite regulator jadine pare u Zeljeni polozaj.

— Pegla ¢e podeti da ispusta paru &im se postavi u vodoravan poloza;.

PRSKANJE (FAJTANJE)

— Pritisnite dugme koje aktivira ispustanje mlaza sitnih kapljica vode. Koristite ovaj
mlaz za kvasenje odjeée koja se pegla, po potrebi.

Napomena: Kada se koristi funkcija prskanja vodom, provjerite da li u rezervoaru ima dovoljno

vode. Kod prvog koriSéenja vodenog mlaza, mozda ¢ete morati nekoliko puta uzastopno da

pritisnete dugme za prskanje, dok ne pokrenete funkciju prskanja.

PEGLANJE PARNIM MLAZOM ILI
VERTIKALNO PEGLANJE PAROM

— Pritisnite dugme za izbacivanje parnog mlaza i pegla ée izbaciti snazan mlaz

vodene pare, koji prodire duboko u platno i pomaze da se ispeglaju i

najzahtevniji prevoji i izguzvani djelovi na tkanini. Saekajte nekoliko sekundi

pre nego $to ponovo pritisnete dugme za parni mlaz.
— Povremenim pritiskom na dugme za parni mlaz mozete takode da peglate drzedi peglu
u uspravnom poloZaju (zavese, garderobu koju ste prethodno okadili da visi, itd.).
Napomena: Funkcija parnog mlaza se iskljuivo moze koristiti na visokoj temperaturi. Kada se
indikator temperature ugasi, prekinite ispustanje parnog mlaza — nastavite sa pritiskanjem
dugmeta i peglanjem kada se signalna lampica ponovo upali.

SISTEM ZA SUZBIJANJE KAMENCA

Poseban filter unutar rezervoara omeksava vodu i sprijeava gomilanje kamenca na
prohromskoj plo¢i za peglanje. Filter je permanentan i ne zahteva zamenu.
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AUTOMATSKO GASENJE

(samo za modele sa naznakom A u nazivu modela)

Elektronski osigura¢ ée automatski iskljuciti grejni element pegle, ako se pegla ne

pomjeri duZze od 30 sekundi u horizontalnom poloZaju. Ako je ostavljena u

vertikalnom poloZaju, osigurag ée se aktivirati nakon 8 minuta. Signalna lampica za

automatsko gasenje ée poceti da trepce kako bi pokazala da je iskljuéen grejni

element.

— Nakon 8to ponovo uzmete peglu u ruke, zelena signalna lampica za automatsko
gasenje ée se iskljuciti. Regularna crvena signalna lampica ée se ponovo upaliti
8to ukazuje da se pegla ponovo zagrijava.

— Saclekajte da se crvena signalna lampica isklju¢i $to ukazuje da je pegla dovoljno
zagrejana i da je ponovo spremna za upotrebu.

CISCENJE | ODLAGANJE PEGLE

— Po zavrSetku koridéenja, podignite peglu okrenuvsi otvor za punjenje
rezervoara sa vodom na dole, kako bi iz rezervoara ispraznili preostalu vodu.

— Utaknite kabl za napajanje u utiénicu, a zatim postavite regulator temperature u
maksimalan polozaj (“MAX”) i ostavite ga ukljuéenog 1-2 minuta, kako bi isparila
sva zaostala voda. Nakon toga, iskljudite peglu i izvucite kabl iz utiénice i ostavite
peglu da se ohladi, prije nego &to je odloZite na mesto predvideno za njeno
Suvanje.

PAZNJA:

Kada je pegla povezana sa izvorom napajanja, korisnik je ne smije ostaviti bez
nadzora.

Ukoliko je kabl za napajanje oSteéen, obratite se svom prodavcu ili ovladénom servisu
radi popravke. Za bilo kakve popravke, zamene delova, ukljuéujuéi i zamenu kabla za
napajanje ili utikaga, kao i za bilo kakva podeSavanja, obavezno se obratite
oviadéenom struénom licu, ili odnesite uredaj u ovladéeni servis.

Znacenje precrtane kante za smece:

Ne bacajte elektriéni otpad zajedno sa nesortiranim komunalnim
smecem, veé nosite U posebne sabirne centre za odlaganje elektri¢nog
otpada.

Kontaktirajte lokalnu viast ako su vam potrebne informacije vezane za
postojeée sisteme sakupljanja elektricnog otpada.

Ako se elektriéni otpad odlaZze na deponijama, opasne materije mogu
iscureti u zemlju i preko vode u zemlji doéi do prehrambenog lanca, na
taj nagin nanosedi Stetu vaSem zdravlju i dobrostanju.

Kada zamenjujete stare uredaje za nove, prodavac je u zakonskoj
obavezi da preuzme vas$ stari uredaj za odlaganje bez ikakve nadoknade.
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ELECTRONICS

XUBEEME 3AEQHO

YMNATCTBO 3A YINOTPEBA

NMEMNMA HA NAPEA
Mogen: DBL-5077

Cawmo 3a gomaluHa ynotpeba
BHMMaTenHO npoymnTajTe ro ynaTcTBOTO Npef ynotpeba v vyBajTe ro 3a
aaaaaaaaaaa ynotpeba



VIIATCTBO 3A YIIOTPEBA

Be mMonume BHMMaTENHO NpoYnTajTe ro oBa ynaTCTBO M 3ano3HajTe ce co Bawara HoBa nerna

npen npsarta ynotpeba. YysajTe ro ynatcTBOTO 3a noHaTamoluHa ynotpe6a.

3ATMO3HAJTE JA BALWUATA NEMMA

A. MNpckanka
B. OTBOp 3a cTaBake BoAa

B. Perynartop 3a jaunHa Ha napeaTta

. Konue 3a Bagewe Ha MnasoT napea
[. Konue 3a npckarbe

I". PerynaTop Ha Temneparypa

E. 3awTtuta Ha kabenoT 3a HamnojyBaxe
K. KoHTponHa nambuyka

3. Pe3epBoap 3a Boga

S. pejHa nnova
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BAXXHW BESBEAHOCHW YTATCTBA

Mpw ynoTpeba Ha nernarta, BaXHO € Aa ce NPUAPXKyBaTe KOH CrieHWBE OCHOBHU

npaeuna 3a 6e3begHocT:

e [lpoBepeTe fanu HanoHOT BO BaLUMOT LUTEKep o4rosapa Ha HamoHOT Ha ypeAoT,
KOj € Ha3HayeH Ha HaTnucHaTta Tabna Ha camuoT ypega.

e KopwucTeTe ja mernara camo 3a NpejBWAeHaTa HaMeHa Koja e onullaHa BO oBa
ynaTtcTeo 3a ynoTpeba.

e  HeonxofeH e Hag30p Kora W fa ce KOPUCTW BUo koj yped Bo 6nun3nHa Ha geua.
He ja octaBajTe nernarta 6e3 Haa30p Kora e NpUKIy4YeHa BO CTpyja UK ocTaBeHa
Ha jackaTa 3a nernare. Moxe ga Aojae 40 M3ropeHuLmM npeaunssrukaHn og 4onup
CO XeLUKUTe MeTalnHu JernoBu, XKellkaTa Boja Unu napeara.

e  [lexeTe ja nernata BoH godart Ha geua.

Mernata Hukoral He Tpeba Aa ce ocTaBa BKIy4YeHa 1 6e3 Hag3op.

e  KabenoT 3a HanojyBare Mopa ga Ouie u3BageH of LUTEKepoT npej Aa cTaBuTe
BOAa BO pe3epBoapoT.

¢  Mcknyyete ro kabenoT 3a HanojyBahe Npeg :
B YucTere
B [loTypake Ha BOAa WM MNpasHeke Ha pe3epBapoT Of ocTaHaTaTa
BoAa
B BeaHaw nocne ynotpeba

e  Hukoralw He ja BKIydyBajTe nernara co owwTeTeH kaben 3a HanojyBame, Noce nag
1nn 6Mno Kakeo Apyro owTeTyBame. 3a Aa nsberHete pusuk of yaap o4 cTpyja, He
ce obuaysajTe camu Ja ja NonpaBuTe olITeTeHaTa nerna, TyKy ogHeceTe ja Ha
nonpaska BO OBflaCcTeH CepBuC.

e  He posBonysajTe kabenoT 3a HanojyBame Aa AONMPa XKELLKU MOBPLUNHA
Ako cakaTe fa n3berHete pusmnK of eNeKTPUYHO OLUTETYBaHe Ha ypedoT, He ja
noTonyBajTe nernarta Bo Boga HUTY BO BUNO Koja Apyra TeYHOCT.

e  Bo TeKkoT Ha paboTaTa, nernmata Mopa Aa ce KOpUCTU U NOCTaBU UCKIYYMBO Ha
cTabunHa noepLUnHa.

e  Kora ja noctaByBaTe nernarta Ha gackarta 3a nername, npoBepeTe Aanu
NoBpLUMHATa Ha Koja CTe ja NnocTaBure gackara e ctabunHa.

e [lernata He cMeeTe Ja ja KOPUCTUTE ako JOLUMO A0 Maf W ako NocTojaT BUASMBK
3HaUW Ha owTeTyBake UK ako Teve TeYHOCTa Of Hea.

e  YpedoT MOXe Aa Ce KOPUCTW OF CTpaHa Ha Aela noctapu of 8 roguHu n nuua co
HamarneHn PU3NYKK, CEH3OPHW UM MEHTAMNHN CNOCOBHOCTM, UNU N1ua co
HeLOoCTaToK Ha UCKYCTBO U 3HaeHe, ako TUe ce Noj HaA30p Uin UM e objacHeTo of
CTpaHa Ha oAroBOPHOTO Nu1Le Kako ypeaoT Tpeba 6e3beqHO Aa YHKLMOHMPaE K1
pa3bupaat Kou ce NoTeHuMjanHn pu3nLy NoBp3aHKn Co pakyBake CO 0BOj YPes.
Heuata He cmeaT ga cu urpaat co oBoj yped. [euaTa He cmeaT ga ro YucTat HUTY
ofpxxyBaaT oBoj yped 6e3 Haasop.

e  [leuata Mopa Aga bugat HagrnegyBaHu 3a Aa 6ugete cUrypHu geka Tue He urpaat
co ypegoT

e  [pxeTe ja nernarta v kabenoT 3a HanojyBare HagBop of godat Ha Jela nomnagm
of 8 roguHu Aofeka e Bo oyHKUMja UNu JofeKa ce nagu.
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MPEA NMPBA YITOTPEBA

. Kora nernata ce BKiyYyBa NpBMOT NaT, HOpMarHo e Ja ce nojasu nomarna
KONWYWMHa Ha Yaj LUTo Ke ucHeaHe MHory 6p3o.
. Kora npB naT ja kopuctuTe dykHUMjaTa nernarke co napea, He ja

HacoJyBajTe nMapeaTa AUPeKHO Ha anuwiTaTa 3a nernarbe, bugejku nernata
MOXe [ja UCMYLUTU Nomara KonuuuHa Ha Taror Koj ce Hacobpan Bo KaHanute
3a napea.

NOJIHEHE CO BOOA

¢ [lpenopadyBame KOpUCTEHE Ha AeCTUnMpaHa Bofa
MpoBepuTe fanu perynaTtopoT 3a jaunHa Ha napea u parynaTopoT 3a
TeMnepatypa ce Ha OFF noauuuja

e [lpxeTe ja nernata Harope Taka Aa OTBOPOT 3a HarneBare Ha BoAa
Ouae Bo xopu3oHTanHa nonoxba.

e HanomnHeTe ro pesepBapoT 3a Bofa HU3 OTBOPOT 3a HalfeBake Ha
BOAa foAeKa Bofarta He Aojae A0 WHTMKaTOPOT 3a MaKCMMaIllHO HWUBO
Ha BoJa W HWKorawl He ro NorHeTe pe3epBapoT 3a BoAa MoBeke of
oBaa rpaHuua.

NOAECYBAHE HA TEMIMEPATYPATA

CnegeTe r1 ynaTcTBaTa 3a nernare KOW Ce HaoraaT Ha jeknapauujarta Ha BawunTe
anuwTa. JoKonky Hema geknapauuja, a 3HaTe 3a Koja TkaeHuHa ce paboTu, Be
MOMMMe Aa ce npugpxare KoH criejHasa Tabena.

HanomeHa: [Jokonky ogpefeH matepujan € o MeLLOBUT CYPOBUHCKM COCTaB,
TemnepaTypaTa 3a nername cekorall n3bupajre ja CornacHo HajHEXHWOT
MaTepujarn.

TKaeHWHa {oHTpona Ha Temneparypa HeonxofHa TemnepaTypa
*
CuHTETUKA Huvicka TemnepaTypa
(X ]
CBuna,BonHa CpefHa Temnepartypa
Mamyk,neH oo Buvicoka Temnepatypa

I'IEFJ'IAH:E CO NAPEA

CTaBeTeja nernata Bo BepTukanHa nonoxba, a notoa nojgeceTe ro
peryrnaTopoT 3a TeMnepaTtypa Ha MUHWMarHa BpegHocT/ cnabo 3arpeBarse

- BknydeTe ro kaGernoT 3a HanojyBare BO LUTEKEPOT, a NoToa NojeceTe ro
peryrnaTopoT 3a TeMnepaTtypa Ha HajBucoka TeMrepaTypa. CurHanHaTa
namba 3a TeMnepaTypa ke ce 3anarnu, kako 3Hak jeka nerrara 3anodHarna co
rpeetse.
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- Kora cujanuykata 3a TeMnepaTypa ke ce WCKIy4W, TO € 3HaK geka nernara ja
nocTurHana sagageHata TemnepaTypa 1 jeka e cnpeMHa 3a KOpUCTeHse.

- [Hopeka Tpae nernareTo,lambaTa - MHAMKaTOP 3a TeMnepaTypa Ha nernarta ke
MPOAOIXM caMaTa fa ce BKIydyBa W WUCKIydyBa [OAEKa TepMOCTaTCKUOT
npekuHyBad ja ofapxaea 3aZiafeHata TeMnepaTypa (4ofeka Tpae 0Boj NpoLec,
MOXETE HENPeYeHO fa NPOAOIKMTE CO NernamkeTo)

- TlocTaBeTe ro perynaTopoT 3a jaduHa Ha nNapea Ha nocakyBaHaTa nofoxoa.

- [llernaTta ke nodHe fJa ucnywTa napea LITOM Ce MOCTaBU U XOPU3OHTanHa
nonoxoa.

NMPCKAHE

- [lpuTUCHeTe ro KONYeTo LUTO O aKTUBMpPa MUCMYLUTaHETO Ha CUTHW Kamnku Boga.
KopucTeTe ro oBoj cnpej 3a BriaxHehwe Ha obrekata Koja ce nerna, ako e
noTpe6Ho.

HanomeHa: Kora ce kopucTu dyHKUMjaTa npckake Bofa, MpoBepeTe fanu BO
pe3epBoapoT MMa JOoBONHO Boda. Mpy NPBOTO KOPUCTEHE Ha BOAHWOT Mnas, Moxebu
ke 6upge noTpeOHO HeKOMKy MaTtW efHO Mo ApYyro Aa ro MpUTUCHETe KOMYeTo 3a
npckare, JoAeKa He ja cTapTyBaTe yHKLUWjaTa NpcKarse.

MNEMMAHE CO MJIAS MNMAPEA UNA
BEPTUKANHO MEMAHE CO MNMAPEA

- MNpuTHCHeTe ro KonyeTo 3a Ucdhpnare Mnas napea v nernata ke Ucpnu cuneH
Mfa3 BojeHa napea, Koja npogupa Anaboko BO TKAaeHUHATa U nomara ga rv ucnerna
HajCroXeHWTe NPeBOW U U3ryXKBaHW AeMNoBMW O TkaeHWHaTa. [oyekajTe HeKomKy
CeKyHAMW Npej NoBTOPHO fa ro NpUTUCHETE KOMNYeTo 3a Mras napea.

- Co noBpeMeHo NMpUTUCKake Ha KOMYETOo 3a Ma3 napea MoXeTe UCTO Taka ga
nernare Lpxejku ja nernata Bo ucnpaeeHa nonoxda (3aBecw, rapgepoba koja
NPEeTXOAHO CTe ja 3akayure fa BUCU UTH.)

HanomeHa: ®yHKUujaTa Ha MNa3oT Napea WCKIYy4nBO MOXeE fa ce KOPUCTU Ha BUCOKa
TemnepaTtypa.Kora nHgnKaTopoT 3a TemnepaTtypa Ke ce UCKINy4H, NpecTaHeTe co
ucnywTake Ha MIasoT napea- NpogosiKeTe CO NPUTUCKake Ha KONYEeTo W CO Mnernarke
kora nambaTta NOBTOPHO Ke ce BKIYYH.

CNCTEM 3A OTCTPAHYBAHE HA BUT'OP

CneuwjaneH unTep Bo BHATPeLLHOCTa Ha pe3epBoapoT ja OMeKkHyBa BofaTa U ro
crpedvyBa TanoXeHweTo Ha BUrop Ha nnoyaTa 3a nernare. PUNTEPOT € NEPMaHeHTEH
n He Bapa 3ameHa.
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ABTOMATKO ' ACHEHE

(Camo 3a moaernu co HasHaka A BO HA3MBOT Ha MOAENOT)

EneKTpOHCKWOT ocurypyBay aBTOMATCKK Ke O UCKITYYM FPejHUOT ENEMEHT Ha
nernara, ako nernata He ce NoMecTu nogonro of 30 cekyHAM BO XOpPU3OHTarHa
nonox6a. AKo e ocTaBeHa BO BepTUKariHa nonoxota, ocurypayoT Ke ce akTuBMpa
nocne 8 MuHyTU. CurHanHaTa namGa 3a aBTOMaTCKO racHere Ke NMoyvHe Aa Tpenka
kako Gu nokaxara feka rpejHUoT erieMeHT € UCKITyYeH.

- OTkako NOBTOPHO Ke ja 3eMeTe MNernaTta BO paka, 3ereHa curHanHa namba 3a
aBTOMaTCKO racHetbe ke ce WckIydu. PerynapHaTa upBeHa namGa NMOBTOPHO
ke ce BKIyYM LUITO yKaxyBa [eka nernata NoBTOPHO CE 3arpeBa.

- [ovekajTe UpBeHaTa curHanHa namba Aa ce WCKMy4M LUTO yKaxyBa feka
nernarta e [OBOIHO 3arpeaHa W eka NoBTOPHO e cripeMHa 3a yrnoTtpeba.

YNCTEHE N OOPXYBAHE HA MEITIATA

-Mo 3aBpLlyBare co ynoTpeba, NOAUrHETE ja NernaTa W cBpTETE o 0TBOPOT 33
NoMHeHe Ha pPe3epBoapoT 3a BoAa HaAony, 3a [Ja ja ucNpasHuTe NpeocTaHaTa BoAa
o pesepBapoT.

-MpuknyyeTe ro kaGenoT Bo LUTEKEP, a NOToa NOCTaBETE 0 perynaTopoT 3a

TeMnepaTypaTa BO MakcumanHaTa nosuuuja ( "MAX") n ocTaBeTe ro BknydeH 1-2
MUHYTW fia ucnapu LenaTa ocTaHaTa Boja.

BHUMAHWE:

Kora nernaTa e BKIyueHa BO HamnojyBake, KOPUCHWUKOT HE CMee /ia ja ocTaBu Ge3
Haza3op.

Jokonky kaGenoT 3a HanojyBate € oLITeTeH, obpaTeTe ce BO NpofaBHULa unu
OBMacTeH cepBUC 3a Nonpaska. 3a GUIo KakBu NoNpasKW, 3amMeHa Ha [ ernoBw,
BKIy4yBajKku 1 3aMeHa Ha kaberoT 3a HanojyBare UIu NpUKINyYoKoT, Kako K 3a Guro
KakBu NoflecyBatba, 3afl0fKUTENHO fja ce 06paTuTe Ha OBMACcTeHO CTPYYHO MuLe, Ui
ofHeceTe ro ypeloT BO OBMACTeH CepBUC.

3HAYEHSE HA MPELLUKPTAHATA KAHTA 3A I'YBEPE:

He ro cpnajte enekTpMyHMOT OTNaj 3aeAHO CO HECOPTUPAHOTO KOMYHANHO

rybpe, TyKy oAHeceTe ro Bo NocebHn coBUpHM LIEHTPpU 3a OTCTpaHyBame Ha

€EeKTPOHCKUOT oTnaj,.

KoHTakTupajTe ja nokanHata onwTiHa, ako BU ce NoTpebHn nHdopmaumm
BO BpCKa CO MOCTOEYKMOT CUCTEM 3a cobUpare Ha enekTpUYeH oTnaa.

AKO ENEeKTPOHCKMOT OTNaj ce OTCTpaHyBa Ha AEMOHWW, OMAacHW CyncTaHUMn MOXe Aa HaBresat

BO 3eMjaTa W NpeKky BoAaTa BO 3eMjata Ja CTMrHaT 4O CUHLIMPOT Ha UCXpaHa, U Ha Toj HauuH aa

npeansBUKyBaaT LUTETa 3a BalLETO 34pasje 1 bnarococTtojba.

Mpu 3ameHa Ha cTapuTe anapaTtu 3a HOBW, NPoAaBaqoT € 3aKOHCKM 0BBp3aH Aa ro npeseme

BaLUMOT cTap ypen Ha pacnonarare becnnartHo.
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ALB

JETOJME SE BASHKU

UDHEZIM PER PERDORIM
HEKURI ME AVULL

Modeli. DBL-5077

Vetém pér pérdorim shtépiake.
Lexojeni me kujdes kété udhézim para pérdorimit dhe e ruani pér njé pérdorim té
ardhshém.



UDHEZIM PER PERDORIM

Ju lutemi, lexoni kété udhézim me kujdes dhe njohuni me hekurin tuaj para pérdorimit.
Rujeni kété udhézim pér njé pérdorim té ardhshém.

NJIHENI HEKURIN TUAJ

A

A. Spérkatése B. Hapja pér uji

C. Rregullatori ivolumit t& avullit D. Butoni pér nxjerrjen e rrjedhés sé avullit
E. Butoni pér spérkatjen F. Rregullatori itemperatures

G. Mbrojtési i kabllos sé energjisé H. Drita tregliese

. Rezervuari pér ujé J. Pllaka ngrohje
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UDHEZIME TE RENDESISHME SIGURIE

Kur pérdoreni hekurin, éshté e réndésishme t'i pérmbahet regullat té sigurisé té

méposhtme.

. Kontrolloni se tensioni i prizés &shté i pérshtatshém me tensionin e pajisjes, qé
éshté e shénuar né tabeléz té pajisjes.

. Pérdoreni hekurin vetém me géllim e destinuar, qé éshté pérshkruar né kété
udhézim.

. Mbikqyrja éshté e nevojshme kur pajisja pérdoret afér fémijéve. Mos lejoni hekurin
pa mbikqyrje, nése é&sht& i lidhur me rrymé& ose i vendosur mbi dérrasé
hekurosjeje. Kjo mund té& shkaktojé djegie pér shkak té prekjes sé& pjeséve té
nxehta metalike, ujit t& nxehté ose awvullit.

. Mbajeni hekurin larg fémijéve.

e  Askurré mos e lejoni hekurin pa mbikqgyrje.

. Kabllon e energjisé duhet ta nxjerrni nga priza para se té derdhni ujé né rezervuar.

. Fikni kabllon e energjisé sé& hekurit para:

] Pastrimit
B Shtimit t& ujit ose shkarkimit t& rezevuarit nga uji i mbetur.
B Dhe menjéheré pas pérdorimit.

e  Askurré mos lidheni hekurin me kabllon e energjisé s& démtuar, pas rénies apo
pas ndonjé démtimi tjetér. Pér t& shmangur rrezikun nga goditja elektrike, mos
provoni ta riparoni hekurin e démtuar, por e merrni até pér kontrollim dhe riparim
né njé servis t& autorizuar.

. Mos lejoni kabllon e energjisé té vijé né kontakt me sipérfaget té& nxehta.

. Pér t& shmangur rrezikun nga goditja elektrike, mos e zhytni hekurin né ujé ose né
ndonjé Iéng tjetér.

. Gjaté pérdorimit, hekuri duhet té pérdoret dhe largohet vetém né njé sipérfagje té
géndrueshme.

. Kur vendoseni hekurin mbi dérrasé, kontrolloni qé sipérfagja, né té cilén ndodhet
dérrasé, éshté e géndrueshme.

. Mos pérdoreni hekurin nése ka réné, dhe nése ka shenjé té& dukshme té& démtimit,
apo rriedh I1€ngé.

. Pajisjen mund ta pérdorin fémijét me moshé&n mbi 8 vjet, ashtu si personat me
aftésité té kufizuara fizike, mendore e ndijore, apo personat pa pérvoja dhe njohuri,
nése jané nén mbikqyrjen nga persona pérgjegjés, dhe kuptojné si pajisja pérdoret
e njohin té gjitha rrezige t& mundshme né lidhje me pérdorimin e pajisjes. Fémijét
nuk duhet té lozin me kété pajisje. Fémijét nuk duhet t& pastrojné ose mbajné kété
pajisje pa mbikqyrje.

. Fémijét duhet t& jené& nén mbikqyrjen, pér t& siguruar qé& t&€ mos lozin me
pajisjenkurin dhe kabllon e energjisé sé saj larg fémijéve.

. Mbajeni hekurin dhe kabllon e energjisé larg fémijéve me moshé&n nén 8 vjet

ndérsa pajisja éshté né funksion ose té ftohet.
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PARA PERDORIMIT TE PARE

e Te pérdorimi i paré éshté normal t& dalet njé sasi t& vogél té& tymit, por do té
zhduké shumé shpeijt.

e Kur pér heré té paré pérdoreni funksionin e hekurosjes me avull, avullin mos e
drejtoni direkt né veshje pér hekurosje, sepse hekuri mund té |&ré njé sasi té€ vogél té
llumit g& ka akumuluar né kanalet pér avull.

MBUSHJE ME UJIN

o Ne rekomandojné pérdorimi i ujit t& destiluar.

e Kontrolloni se rregullatori i volumit t& avullit dhe rregullatori i temperaturés jané né
pozicionin OFF.

e Mbajeni hekurin lart né ményré se hapja pér derdhjen e ujit éshté né pozicionin
horizontal.

e Plotésoni rezervuari me ujé pé&rmes hapjes pér derdhjen e ujit derisa uji nuk arrin
deri treguesi pér nivelin e ujit maksimal, dhe askurré mos plotésoni rezervuar me ujé
mbi kété linjé.

RREGULLIMI | TEMPERATURES

Ndigni udhézime pér hekurosje té cilat jané né etiketén e rrobave tuaj. N& qofté se
nuk ka etiketén, por e dini se pér c¢faré lloj e pélhurave flitet, ju lutemi, konsultoni
tabelén.

Paralajmérim: né qofté se materiali i p&rcaktuar éshté prej pérbérjés sé pérpunuar e
té pérzier, zgjedhni gjithmoné temperaturén e hekurosjes sipas materialit t& buté.

Pé&lhura Kontrolli i temperaturés Temperatura e nevojshme
Sintetike . Temperatura e ulét
Méndafsh, lesh .. Temperatura e mesme
Pambuk, liri e Temperatura e larté

HEKUROSJA ME AVULL

— Vendoseni hekurin né pozicion vertikal, dhe pastaj pérshtatni rregullatorin e
temperaturés deri né vleré minimal/ngrohje e buté.

— Futni kabllon e energjisé né priz&€, dhe pastaj pérshtatni rregulatorin e temperaturés
deri né temperaturén e larté. Drita tregues do t& ndricohet, si shenjé gé hekuri filloi
té ngrohet.

— Kur drita e temperaturés fiket, kjo é&shté njé shenjé se hekuri ka arritur
temperaturén e vendosur, dhe &shté gati pér pérdorim.

— Gjaté hekurosjes, drita — treguesi i temperaturés sé hekurit do té vazhdojé té
lidhet dhe fiket, ndérsa termostat mban temperaturén e vendosur(gjaté kétij
procesi, Ju mund t& vazhdoni me hekurosjen).

— Vendoseni rregullatorin i volumit t& avullit né pozicion t& déshiruar.
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SPERKATJA

Shtypeni butonin qé aktivizon liriné e rrjedhés sé pikéve té vegjél té ujit. Pérdoreni kété
rrjiedhé pér té lagur veshje gé hekurohet sipas nevojés.

Paralajmérim: Kur pérdoret funksioni i spérkatjes me ujé, kontrolloni nése né

rezervuar ka mjaft ujé. Me pérdorimin e paré té rriedhés sé ujit, ndoshta ju duhet té
shtypni butonin pér spérkatjen vazhdimisht, derisa nuk niset funksioni i spérkatjes.

HEKUROSJA ME AVULL OSE HEKUROSJA
VERTIKALE ME AVULL

— Shtypeni butonin pér nxjerrjen e avullit, dhe hekuri do té nxjerré njé rrjedhé té
forté t& avullit, g& depérton thellésisht né pélhuré dhe ndihmon pér t'i sheshuar
rrudhat mé té kérkuara e pjesét e rrudhosur té€ pélhurés. Prisni disa sekonda
para se té& shtypeni butonin pér avull pérséri.
— Duke shtypur butoni pér avull periodikisht, Ju mund t& hekurosni gjithashtu duke
mbaijtur hekurin né njé pozicion vertikal (perde, veshje gé Ju keni varur, ett).
Paralamérim: Funksioni i rrjedhés sé& avullit pérdoret vetém né temperaturén e larté.
Kur treguesi i temperaturés shuhet, ndaloni me ikjen e rrjedhés sé avullit- vazhdoni
me shtypjen e butonit e me hekurosjen kur drita treguese ndricon pérséri.

SISTEMI PER TE SHMANGUR GURIN E UJIT

Njé filtér t& vecanté brenda rezervuarit, zbut ujé dhe parandalon akullimin e gurit mbi
pllaké nga c¢eliku i pandrykshém pér hekurosjen. Filtri &shté e pérhershém dhe nuk
kérkon zévendésimin.

FIKIE AUTOMATIKE (Vetém pér modele me shénim A né emrin)

Fitil elektronike do té fiké automatikisht element t&€ ngrohjes sé hekurit, né qofté se hekuri nuk

éshté levizur mé shumé se 30 sekonda né pozicion horizontal. Nése éshté i vendosur né

pozicion vertikal, fitili do té aktivizohet pas 8 minutésh. Drita treguesi pér fikjen automatike do

té fillojé té dridhet pér té treguar se elementi i ngohjes éshté fikur.

— Edhe kur pérséri Ju merrni hekurin né doré, drita e gjelbér treguese pér fikjen automatike do
té shuhet. Drita e kuge treguese do t& ndezé pérséri qé tregon se hekuri ngrohet pérséri.

— Prisni derisa drita e kuge treguese fiket, qé tregon se hekuri &shté e ngrohté mjaft dhe gati pér

pérdorim pérseéri.
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PASTRIMI DHE LARGIMI | HEKURIT

— Pas pérdorimit, mbajeni hekurin lart duke kthyer hapjen e rezervuarit me ujé
poshté, pér té zbrazur ujin e mbetur.

— Lidheni kabllon e energjisé né prizé, dhe vendoseni rregullatorin e temperaturés né
pozicion maksimal (“MAX”) dhe e lejoni i ndezur 1-2 minute, pér té zhdukur ujin e
mbetur. Pastaj, fikni hekurin dhe nxjerrni kabllon nga priza, lejoni hekurin té ftohet,
para se ta vendosni né vend té pércaktuar.

VEMENDJE:

Kur hekuri éshté i lidhur me burimin e energjisé, pérdoruesi nuk duhet ta leré pa
mbikqyrje.

Né qofté se kablloja e energjisé éshté e démtuar, kontaktoni shitésin tuaj ose servisin e
autorizuar pér shkak te riparimit. Pér ¢do riparime, zévendésime e pjeséve, duke
pérfshiré edhe zévendésimin e kabllos apo spinés, ashtu si pér ¢do rregullime,
kontaktoni personin e kualifikuar ose servisin e autorizuar.

KUPTIMI | KOSHIT PLEHRASH:

Kjo shenjé tregon se ky produkt nuk duhet té hidhet bashké me mbeturina té
| tjeré shtépiake né shtetet e Unionit Europian. Pér té parandaluar démtim te
N mundshém pér shéndetin dhe mjedisi njerézor me ané té hedhjes sé

pakontrolluar t& mbetjeve, ne rekomandojmé ge ky produkt te ricikloni

[ ] pérgjegjési, sepse ne kété menyre ju promovoni gendrueshméring e ripérdorimit
té burimeve materiale. Nese ju doni ta hidhni pajisjen tuaj te pérdorur, kontaktoni
shitésin tuaj per té siguruar se pajisja do té reciklohet ekologjisht té sigurt.

Kur zévendésoni pajisjet e vjetra me té reja, shitési éshté i detéryar ligjérisht te
marre pajisjen tuaj né dispozicion pa pagese.
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